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نه مشهد و نه شهرقدس

ورزشگاه آزادی میزبان 
ایران و کره  شمالی

با درخواست استقلال موافقت نمی شود

ورزشگاه کوچک، میزبان 
دو تیم پر هوادار

پای مصدومیت در میان است یا اعتراض؟

ترابی، نوراللهی جدید تیم ملی

حسینی باید بماند

 عبداللهی: قلق استقلال 
تازه دست جباری آمده است

اتفاق عجیب با داغ شدن شایعه جدایی

 وقتی حسینی 
به یکباره عقاب شد

دست از سرتیم های تهرانی بردارید 

هوادار از پایتخت نمی رود

نایب رئیس فدراسیون فوتبال خبر داد 

ایران-کلمبیا؛ احتمالاً مهرماه

باخت به ازبکستان  شاهکار جدید شمشیربازی!

تیم همیشه بازنده

iranvarzeshii
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فوتبال زیان ده، فوتبال ورشکسته
تمام لیگ های معتبر دنیا به آخر خط رسیده اند. تکلیف تیم های 
راه یافته به لیگ های زیرمجموعه یوفا و تیم های سقوط کننده 

مشخص شده است.
همه این تیم ها که در لیگ های ملی بازی می کنند یک رگ حیاتی 

دارند به اسم حق پخش.
حتی تیم های قدرتمند و اسم و رسم داری مثل رئال مادرید و 
بارسلونا بدون حق پخش امکان نفس کشیدن هم ندارند. حق 
پخش به آنها اجازه می دهد بازیکن بخرند، ورزشگاه بسازند، 
برنامه های تجاری و تبلیغاتی را پیاده کنند و آکادمی ها را غرق در 
امکانات کنند. حق پخش تلویزیونی بیش از نیمی از هزینه های 
این تیم ها را تأمین می کند. اگر حق پخش نباشد آنها در اداره 

باشگاه های خود وا می مانند.
این پول کلان، باشگاه ها را صاحب قدرت کرده است. قدرتی که 
به آنها اجازه می دهد گردونه باشگاهداری را درست بچرخانند و 

در سطح اول باقی بمانند.
باشگاه های معتبر راهی ندارند جز اینکه از این منبع عظیم 
استفاده کنند. این پول از اکسیژن هم برای باشگاه ها ضروری تر 

. ست ا
حق پخش یکی از راه های درآمدزایی باشگاه هاست. تبلیغات 
محیطی، فروش مجموعه بلیت فصل با تخفیف )پیش از شروع 
بازی ها برای به دست آوردن منابع مالی(، فروش پیراهن و اقلام 

با لوگوی باشگاه و بلیت بازدید از ورزشگاه خانگی و...
حالا به لیگ برتر بیایید. تیم های ما کدام یک از این منابع را در 
اختیار دارند؟ کدام تیم 10 درصد هزینه های خود را در پایان فصل، 
به دست آورده است؟ کدام تیم بدون تکیه بر پول های لایزال 

دولتی توانسته به حیات خود ادامه دهد؟
باشگاه های ما وابستگی شدیدی به منابع دولتی دارند و همین 
وابستگی فوتبال ما را بیچاره کرده است. سالانه ده ها هزار میلیارد 
تومان در فوتبال هزینه می شود بی آنکه درصدی از آن جایگزین 
شود. فوتبال ما با این شکل خاص از مدیریت، فوتبالی 100 درصد 
زیان ده و ورشکسته است. فوتبالی منحصر به فرد با باشگاه هایی 
که به عادت هر ساله بودجه های سرسام آور می بندند و با 
پول هایی از کیسه مردم، رقابت سرگرم کننده ای برای خرید 
بازیکن دارند و سعی می کنند در خریدها گوی سبقت را از رقبا 

بربایند. عجب فوتبال دلچسبی داریم ما.

خبر ومصاحبه سرمقاله

خبر

نامه رسمی باشگاه استقلال به اورنبورگ 
برای جذب سحرخیزان

باشگاه استقلال با ارسال نامه ای رسمی به باشگاه اورنبورگ 
روسیه خواستار جذب سعید سحرخیزان مهاجم جوان این 
تیم شده است تا در صورت این توافق خط حمله تیمش را 
تقویت کند. مسعود جوما قصد جدایی از استقلال را دارد 
و استقلال در بعضی از خطوط تیمش از جمله خط حمله 
نیاز به تقویت دارد. باید دید نامه نگاری باشگاه استقلال 
برای جذب این بازیکن آیا نتیجه بخش خواهد بود یا خیر؟

نه مشهد و نه شهرقدس
ورزشگاه آزادی؛ میزبان ایران و کره  شمالی

امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون در خصوص تعیین 
میزبان بازی تیم ملی ایران و کره شمالی در هفته پایانی 
مرحله سوم انتخابی جام جهانی 2026 گفت: بار دیگر 
صعود زودهنگام تیم ملی ایران به جام جهانی 2026 را 
با سرمربی ایرانی و تلاش بی وقفه کادر محترم فنی و 
بازیکنان و تمام دست اندرکاران فوتبال، خدمت ملت 
شریف ایران تبریک عرض می کنم. او ادامه داد: براساس 
جمع بندی صورت گرفته در فدراسیون و نظر سرمربی 
محترم تیم ملی ایران با توجه به شرایطی که ورزشگاه 
آزادی داشت و همکاری و هماهنگی صورت گرفته مقرر 
شد این دیدار در همین استادیوم برگزار شود. شایان 
ذکر است دیدار تیم های ملی ایران و کره شمالی بیستم 
خردادماه برگزار می شود. ملی پوشان فوتبال ایران 
پیش از این دیدار در تاریخ پانزدهم ماه جاری در دوحه 

به مصاف قطر می روند.

سیرجانی ها راضی از نتایج فنی
تارتار با گل گهر ادامه می دهد

محمد اسفندیارپور مدیرعامل باشگاه گل گهر سیرجان، 
درباره وضعیت نیمکت این تیم برای فصل آینده این طور 
حرف می زند: »عملکرد تیم در فصل جاری لیگ برتر 
قابل قبول بود و با توجه به بودجه و منابع در اختیار ما 
کسب رتبه پنجم کاملاً رضایتبخش است. باشگاه گل گهر 
سیرجان در فصل پیش رو نیز با مهدی تارتار به همکاری 
خود ادامه خواهد داد. سیاست ما حفظ ثبات فنی و 
ادامه مسیر با کادرفنی فعلی است. استفاده از بازیکنان 
جوان، همراهی با سیاست های باشگاه و دستیابی به 
نتایج مناسب در لیگ برتر، همچنین صعود به مرحله 
نیمه نهایی جام حذفی، از جمله دلایل مهمی است که 
مدیریت باشگاه را به حفظ تارتار مجاب کرده است.« 
اسفندیارپور درباره نقل وانتقالات گل گهر برای فصل آینده 
می گوید: »با توجه به اینکه تیم در فصل گذشته با نظر 
آقای تارتار بسته شد، با حداقل تغییرات وارد فصل جدید 
خواهیم شد. طبیعتاً در پست هایی که نیاز به تقویت 
فنی احساس شود، براساس نظر کادرفنی اقدام به جذب 
بازیکنان جدید خواهیم کرد تا ترکیبی منسجم و آماده 

برای رقابت در فصل آینده داشته باشیم.«

نایب رئیس فدراسیون فوتبال خبر داد 
ایران-کلمبیا؛ احتمالاً مهرماه

محمد مهدی نبی، نایب رئیس فدراسیون فوتبال بخشی از 
برنامه های تیم ملی تا پیش از جام جهانی سال آتی را به این 
شرح اعلام کرده است: »چهار فیفادی داریم که شامل هشت 
بازی  دوستانه می شود و یک بازی هم در کمپ جام جهانی است. 
در اولین فیفادی که در مهر ماه است، پیش بینی می کنیم که با 
تیم هایی مانند کلمبیا که در امریکای جنوبی هستند، بازی کنیم. 
در آبان ماه بیشتر با کشورهای آفریقایی بازی خواهیم کرد که دو 

بازی در مهر و دو بازی در آبان انجام می شود.«

در  پرسپولیس  کاپیتان  امیری،  وحید 
مراسم بزرگداشت مرحوم بهرام میرشیبانی 
پیشکسوت تیم نفت تهران شرکت کرد. 
امیری که سه سال در نفت تهران حضور 
داشت، در این تیم درخشید و به فوتبال ایران 
معرفی شد. امیری در مورد این مراسم گفت: 
»خدا را شکر  یک اتفاق خوب و زیبا افتاد و به 
نظرم حتماً نباید پیشکسوت ما یک شرایطی 

داشته باشد که برایش یادبود بگیریم و دور 
هم جمع شویم. امیدوارم تا پیشکسوتان ما 
هستند و سایه شان بالای سر فوتبال ماست 
ازشان تقدیر کنند. همه آنها افتخاری برای 
کشور ما هستند. یک روزی پای تلویزیون و 
در ورزشگاه تشویق شان کردیم و باید احترام 
بیشتری به آنها بگذاریم چون نگین فوتبال 
ما هستند.« او در مورد اینکه نفت تهران 

خیلی بازیکن به فوتبال کشور معرفی کرد 
اما از بین رفت، این واکنش را نشان داد: »به 
نظرم دیگر حتی کسی اسمی از نفت تهران 
نمی آورد مگر اینکه در گزارشی اسمی از آن 
ببرند. تیمی که از نظر امکانات و زیرساختی 
یکی از بهترین تیم های کشورمان بود و 
وقتی آنجا بودیم فقط در آزامش به مسائل 
فوتبالی فکر می کردیم و مشکلی نداشتیم. 

عدم مدیریت خوب و شاید عدم مدیران 
ورزشی خوب باعث این اتفاق شد. همیشه 
برای شروع یک اتفاقی یک قضیه هست و 
آن هم از طرف کسانی که ورزشی نیستند 
رقم می خورد. در سه سالی که آنجا بودیم 
فکر کنم یک چهارصد پانصد میلیون تومانی 
طلب داشتیم. تیمی که ستاره های زیادی را 

معرفی کرد دچار چنین اتفاقی شد.«

وحیدامیری: هنوز از نفت تهران طلب دارم

 عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال و 
عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال، در 
خصوص وضعیت تیم های ملی فوتبال و 
فوتسال بانوان گفت: »در حال حاضر پنج 
رده تیم ملی فوتبال بانوان فعال هستند. 
همچنین در بخش فوتسال بانوان، در دو 
رده سنی بزرگسالان و زیر 1۷ سال فعالیت 
داریم. چند رویداد بسیار مهم نیز 
پیش رو داریم. هر پنج رده سنی، به طور 
متناوب در اردو هستند و خوشبختانه 
مورد حمایت کامل فدراسیون قرار دارند. 
واقعاً آقای تاج و همکارانشان به خوبی 
در حال خدمت رسانی به این تیم ها 
هستند. من از اینکه می بینم دختران 
ما با خیال راحت اردوها را پشت سر 
می گذارند بسیار خوشحالم. در صورت 

نیاز نیز می توانیم بازی های تدارکاتی 
برای آنها فراهم کنیم. امیدوارم با این 
در  قدرتمند  حضوری  برنامه ریزی ها، 
میادین بین المللی داشته باشیم. در 
خصوص وضعیت تیم ملی فوتسال زنان 
نمی توانم به طور قطعی و صریح درباره 
آنچه رخ داده تصمیم گیری یا اظهارنظر 
کنم، اما جلساتی را در این زمینه برگزار 
کرده ایم. نقاط ضعف و قوت تیم مورد 
بررسی قرار گرفته و اساتید و کارشناسان 
به این نتیجه رسیده اند که تیم نیاز به 
تقویت دارد. امیدوارم ظرف دو تا سه روز 
آینده، نتیجه نهایی و تصمیم مشخص در 

این زمینه اتخاذ شود.«
 او درباره حاشیه ساز شدن آرزویش 
برای قهرمانی استقلال در جام حذفی 

چنین پاسخ داد: »چه اشکالی دارد؟ من 
قهرمانی تراکتور را هم تبریک گفتم. 
واقعاً وظیفه من به عنوان نایب رئیس 
فدراسیون و عضو هیأت رئیسه این است 
که به همه تیم هایی که موفق به کسب 
مقام می شوند تبریک بگویم. این مسأله 
نباید باعث ایجاد حاشیه یا برداشت 
نادرست شود و فکر نمی کنم اشکالی 

داشته باشد.«
 وی در خصوص حضور نزدیکان و اعضای 
خانواده اش در شورای سیاست گذاری 
باشگاه یا تیم بسکتبال استقلال گفت: 
»واقعاً دوست دارم مفصل در این باره 
صحبت کنم. عسل پورحیدری یک 
برند است. او بازیکن تیم ملی بسکتبال 
و لژیونری است که زندگی اش را در 

یک کشور دیگر رها کرده و طی چهار 
سال گذشته در خدمت تیم ملی ایران 
بوده است. او عاشق بسکتبال و عاشق 
ایران است. در حال حاضر در تیم 
نفت بازی می کند. حال که باشگاه 
استقلال تصمیم گرفته تیم بسکتبال 
تشکیل دهد، حضور او به عنوان بازیکنی 
تأثیرگذار چه اشکالی دارد؟ پدر و مادر او 
زندگی شان را برای استقلال گذاشتند و 
حالا که می تواند به تیم استقلال کمک 
کند، چرا نباید حضور داشته باشد؟ 
نمی دانم این ماجرا چه شائبه ای را ایجاد 
کرده است. واقعاً متأسفم دختران جوانی 
که با عشق به کشور و ورزش  زندگی شان 
را وقف کرده اند، این گونه مورد اهانت 

قرار می گیرند.«

 شجاعی: چه ایرادی دارد برای استقلال آرزوی قهرمانی کنم

محرومیت در انتظار باشگاه هایی  که قرارداد صوری منعقد کردند

دختر من یک برند است

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
گفت: »قرار شد ملاک قرارداد عدد ثبت 
شده در سازمان لیگ باشد. دوم اینکه 
هر بازیکنی قرار است به تیم دیگری 
برود، می تواند حداکثر تا ۳0 درصد 
افزایش دستمزد بدهد که این موضوع 
به نظر من تا حد زیادی قراردادها را 
کنترل می کند.« اما فایده مبلغ ثبت 
شده در قرارداد چیست؟ آیا باشگاه ها 
را می توان بر اساس آن جریمه یا تنبیه 

کرد؟ طبق ماده 49 دستورالعمل ناظر بر 
قراردادها »درصورتی که به حکم مراجع 
صالح، قرارداد یا قراردادهای منعقده، 
صوری، مزورانه و یا متقلبانه تشخیص 
داده شوند، افزون بر تنبیه مقرر، باشگاه 
از یک تا دو پنجره نقل وانتقالات با 
تشخیص رکن قضایی فدراسیون محروم 
اشخاص خاطی  می شود. همچنین 
)بازیکن، مربی، عوامل تیم و صاحبان 
امضای مجاز باشگاه( از حضور در حداقل 

یک و حداکثر دو فصل مسابقاتی با 
تشخیص رکن ذی صلاح، محروم خواهند 

 » . شد
قرارداد  باشگاهی  اگر  به این ترتیب 
ثبت  یا صوری  را متقلبانه  بازیکنی 
کند، در آن صورت حداکثر از دو پنجره 
نقل وانتقالاتی محروم می شود. برخی از 
کارشناسان می گویند همین دستورالعمل 
را می توان برای برخی قراردادهای فصل 
گذشته که شاید صوری ثبت  شده، 

اعمال کرد و باشگاه یا باشگاه های 
متقلب را از خرید جدید برای فصل آینده 
محروم کرد. این کارشناسان می گویند: 
این بهترین روش عملیاتی برای کنترل 
بازار فوتبال ایران و مقابله با افزایش 
لیگ  در  بازیکنان  دستمزد  بی رویه 
برتر خواهد بود وگرنه گرانی و افزایش 
بی رویه قراردادها را نمی توان با دستور 
وزیر و وکیل مهار کرد. علم اقتصاد و 
عرضه و تقاضا قوانین خاص خود را دارد.

1010 روز از سفر کارتال به ترکیه گذشت روز از سفر کارتال به ترکیه گذشت

لیست مازاد به خاطر عالیشاه اعلام نمی شود؟لیست مازاد به خاطر عالیشاه اعلام نمی شود؟

دردسر بزرگ برای سرخ ها

 کابوس غرامت 
یک میلیون دلاری گندوز

اختلاف جدید میان بانک شهر و درویش خبرساز شد

 چرا پرسپولیس 400/000 دلار 
بابت رضایت بیفوما داد؟!

بازگشت اندونگ به تمرینات استقلال
هافبک گابنی استقلال که به دلیل مشکل انضباطی از تمرینات تیم استقلال 
کنار گذاشته شده بود بعد از چند روز دوری از روز گذشته در تمرین استقلال 
حاضر شد و حضور فعالی در تمرین داشت؛ بازیکنی که باید دید سرمربی 
استقلال از او در دیدار مقابل ملوان استفاده خواهد کرد یا ترجیح می دهد در 
دیدار فینال جام حذفی روز پنجشنبه مانند بازی نیمه نهایی استقلال مقابل 
صنعت نفت آبادان از این بازیکن خارجی اش استفاده نکند. اندونگ به دلیل 
رفتار ناشایست در تمرین هفته گذشته استقلال و لگد زدن به کلمن آب و 
اظهارات نامناسب علیه سرمربی و دیگر اعضای کادر فنی از تمرین استقلال 
کنار گذاشته شد و حالا به نظر می رسد با ابراز ندامت این بازیکن بتواند 

شانسی برای بازی داشته باشد.

دبل نوراللهی الوحده را به آسیا رساند
احمد نوراللهی ستاره ایرانی الوحده که آخرین بازی خود با پیراهن این باشگاه را دیروز مقابل البطائح و 
تیم تحت هدایت فرهاد مجیدی انجام می داد، در همان لحظات ابتدایی بغض ناشی از ناراحتی روزهای 
اخیرش ترکید و شوت استثنایی او به کنج دروازه حریف شان رفت تا تیمش خیلی زود با نتیجه یک 

بر صفر پیش بیفتد. او در دقیقه4۳ نیز گل زیبایی با پای چپ به ثمر رساند.
فرهاد مجیدی، سرمربی البطائح که به خاطر شکست سنگین تیمش و قضاوت داور مسابقه عصبانی 
بود، در دقیقه55 به دلیل رفتار غیرورزشی در زمانی که توپ به بیرون رفته و آن را با شوت محکم به 
آسمان زد، با کارت قرمز مستقیم داور مواجه شد و با هدایت فرزاد، برادرش به بیرون رفت که البته دو 
دقیقه قبل از آن هم نوراللهی اخطار گرفته بود. در نهایت این بازی با نتیجه سه بر یک به سود الوحده 
تمام شد که این برد منجر به صعود الوحده به رتبه سوم جدول لیگ حرفه ای امارات و کسب سهمیه 

لیگ قهرمانان آسیا2 شد و البطائح نیز فصل را با 2۷امتیاز و ایستادن در جایگاه یازدهم تمام کرد.
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خبر و مصاحبه

باید دید آیا 
باشگاه های 

پولدار و 
متمول 
قائل به 

رعایت قانون 
 افزایش

30 درصدی 
دستمزد 

بازیکنان 
خواهند شد 
یا اینکه مثل 
قانون سقف 

بودجه این 
آیین نامه 
را نیز دور 

خواهند زد

 

صبح روز شنبه در ساختمان وزارت 
ورزش، احمد دنیامالی با حضور 
برخی مدیران فدراسیون فوتبال 
مل  عا ن  یرا مد ز  ا نفر  شش  و 
باشگاه های لیگ برتری پیرامون 
موضوع مهم نقل و انتقالات لیگ برتر 
فوتبال به بحث و گفت وگو پرداختند 
تا شاید به راه حلی مناسب برای 
کنترل نرخ فوتبال در آشفته بازار به 
وجود آمده پیدا کنند. هرچند پس 
از این نشست کاملاً فوتبالی شرکت 
کنندگان ابراز امیدواری کردند که 
با توجه به تصمیمات اخذ شده 
در این جلسه هزینه های فوتبال 
بابت نقل و انتقالات تابستانی تا 
حد امکان مدیریت شود تا نرخ 
دستمزد بازیکنان به این ترتیب 

شود. مدیریت 
اما نکته بحث برانگیز اینجاست که 
با استناد به هزینه های سنگینی که 
باشگاه های متمول و صنعتی در دو 
پنجره نقل و انتقالاتی تابستانی و 
زمستانی لیگ بیست و چهارم انجام 
دادند، بسیار بعید است با چنین 
خ دستمزد بازیکنان و  قوانینی نر

مربیان طبق پیش بینی مدیران ارشد 
ورزش کاهش یابد.

مباحث مطرح شده در جلسات این 
چنینی صرفاً کاربرد تبلیغاتی دارد و 
هیچ ضمانتی بر اجرای آنها وجود 
ندارد. بررسی اتفاقات لیگ بیست 
و چهارم به ویژه در حوزه نقل و 
انتقالات و پروسه جذب بازیکن 
نشان می دهد باشگاه های حاضر در 
رقابت های لیگ برتر با وجود منع 
قانونی باز هم قراردادهای سنگین 
و نجومی را با بازیکنان و اعضای کادر 
فنی خود منعقد کرده اند تا جایی که 
در پایان رقابت های لیگ برتر بسیاری 
از مدیران عامل باشگاه های لیگ 
برتری اعتراف کردند قانون سقف 
بودجه تنها یک آیین نامه کاغذی 

بود که هرگز اجرا نشد.
در مقطع کنونی نیز دقیقاً همان 
اتفاق در حال وقوع است، البته 
با جزئیاتی متفاوت که باعث شد 
ر  د ل  ستقلا ا باشگاه  یرعامل  مد
مصاحبه با رسانه رسمی باشگاه 
استقلال از مدیران عامل باشگاه های 
پرسپولیس و سپاهان به تندی انتقاد 
کند و آنها را بابت ریخت و پاش های 
سرسام آور سرزنش کند. حالا عجیب 
اینجاست که مسئولان فدراسیون 
فوتبال که خود به خوبی می دانند 
شرایط بازار نقل و انتقالات به چه 
ترتیبی است، معتقدند با تأکید وزیر 
ورزش و جوانان می توانند فضا را به 

درستی مدیریت کنند؛ در شرایطی 
که در برهه کنونی قراردادهایی میان 
بازیکنان و باشگاه ها به امضا رسیده 
که خلاف این مطلب را به اثبات 

می رساند.
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال 
پس از ملاقات با احمد دنیامالی در 
گفت وگو با خبرنگاران ادعا می کند 
که تصمیمات خوبی برای کنترل بازار 
نقل و انتقالات اخذ شده و با این 
خ فوتبال به درستی کنترل  روش نر
می شود اما وی هرگز به این نکته 
اشاره نمی کند که ساز و کار دور زدن 
این تصمیم به سادگی سر کشیدن 

یک لیوان آب خوردن است!

رئیس فدراسیون فوتبال و شش 
مدیرعامل لیگ برتری حاضر در 
جلسه با وزیر به خوبی می دانند 
طبق قوانین مورد تأیید فیفا توافق با 
بازیکنان حتی قبل از ثبت رسمی در 
سازمان لیگ به منزله قرارداد رسمی 
است به همین دلیل امکان خلف 
وعده درخصوص آنها وجود ندارد. 
به همین علت حتی اگر تصمیم 
به کاهش توافق قبلی وجود داشته 
باشد، طرف دوم قرارداد به هیچ وجه 
زیر بار این مسأله نخواهد رفت. بر 
این اساس، مسأله کنترل بازار نقل 
و انتقالات صرفاً یک وعده ایده آل از 
سوی مدیران تلقی می شود که هیچ 

ضمانتی برای اجرای آن وجود ندارد.
نظیر  یی  باشگاه ها شک  ن  و بد
آذر،  پیکان، شمس  فجرسپاسی، 
آلومینیوم اراک، پیکان، استقلال 
خوزستان، چادرملو اردکان و ذوب 
آهن حتی اگر بخواهند هم قادر به 
رقابت با باشگاه هایی نظیر تراکتور، 
سپاهان، پرسپولیس، استقلال، فولاد 
و گل گهر نیستند، چون باشگاه های 
متمول و صنعتی با بودجه های کلان 
ستاره های موجود در بازار نقل و 
انتقالات را جذب خواهند کرد. بر 
این اساس باید دید آیا باشگاه های 
پولدار و متمول قائل به رعایت 
قانون افزایش 30 درصدی دستمزد 

بازیکنان خواهند شد یا اینکه مثل 
قانون سقف بودجه این آیین نامه را 

نیز دور خواهند زد.
به نظر می آید قرار نیست اتفاق 
خاصی در حوزه نقل و انتقالات و 
کاهش نرخ مارکت فوتبال رخ دهد 
اما برای آرام شدن فضای جامعه 
فوتبال این جلسه برگزار شده تا 
به مردم وانمود شود باشگاه ها و 
مدیرانی که هنر هزینه کردن را به 
خوبی آموخته اند، قصد دارند کمتر 
ریخت و پاش کنند اما پشت پرده 
همه چیز طبق توافقات قبلی در 
حال وقوع است و خبری از کاهش 

هزینه ها نیست.

فرمول شکست خورده برای ارزان کردن فوتبال

کنترل کاغذی بازار
گزارش یک

مربی خارجی در دستور کار تیم امید نیست
تاج: لغو بازی در مشهد به درخواست کره شمالی بود

فصل پربار قایدی تکمیل شد
درخشش ایرانی ها در حاشیه خلیج فارس

پای مصدومیت در میان است یا اعتراض به قلعه نویی
ترابی، نوراللهی جدید تیم ملی

قهرمانی بزرگ لخ پوزنان در لیگ لهستان
پایان فصل درخشان قلی زاده

پس از اعلام رسمی فدراسیون فوتبال 
ایران مبنی بر عدم برگزاری دیدار 
تیم های ملی ایران و کره شمالی در 
مشهد، حالا گمانه زنی ها راجع به 
محل برگزاری این مسابقه آغاز شده 
است. در حالی که ورزشگاه شهدای 
شهر قدس به عنوان تنها گزینه موجود 
برای میزبانی در تهران معرفی شده بود، 
پیگیری ها نشان می دهد که مسئولان 
ورزشگاه آزادی برای برگزاری بازی ایران و 
کره شمالی اعلام آمادگی کرده اند و بار 
دیگر این ورزشگاه هم جزو گزینه هایی 
شد که می تواند این مسابقه را برگزار 
کند. البته در محوطه ورزشگاه آزادی 
قرار است کنسرت علیرضا قربانی 
برگزار شود و بعد از جلسه ای که امروز 
در شورای تأمین برگزار می شود، تصمیم 
نهایی در مورد محل برگزاری بازی ایران 
و کره شمالی گرفته می شود. اگر شورای 
تأمین موافقت خود را اعلام کند این 
بازی در همان آزادی برگزار می شود 
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران در بخشی از مصاحبه روز گذشته 
خود، امتناع تیم کره شمالی از سفر 
به مشهد را دلیل عدم برگزاری این 
مسابقه در ورزشگاه امام رضا)ع( عنوان 
کرد: »برگزاری این مسابقه به درخواست 

امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی بود. 
او تمایل داشت آخرین بازی تیم ملی 
در کنار حرم آقا علی ابن موسی 
الرضا)ع( باشد تا بچه ها بهره مند 
شوند و نیت خیرخواهانه بود و همه 
ارگان ها از جمله استانداری، اعضای 
شورای تأمین، آستان قدس رضوی و 
دفتر محترم امام جمعه مشهد کمک 
کردند و حتی خود من نیز در جلسه 
شورای تأمین شرکت کردم. با وجود 
همه این هماهنگی ها، دو مسأله ویژه 
باعث شد بازی در مشهد برگزار نشود. 
یکی بحث آماده سازی جدی ورزشگاه 
بود که کمک کردند اما بحث اصلی 
نظر کره شمالی بود. آنها باید در جده 
بازی کنند، سپس از ترکیه به تهران 
بیایند و به مشهد بروند که گفتند اگر 

بشود بازی را در پایتخت برگزار کنیم.« 
بجز بحث میزبانی از مسابقه ایران و 
کره شمالی، موضوع هدایت تیم امید 
نیز از مهم ترین چالش های پیش 
روی فدراسیون محسوب می شود. تاج 
در بخش دیگری از این گفت وگو در 
مورد انتخاب سرمربی امید گفت: »با 
تعدادی از مربیان خوب کشور صحبت 
شد. یا مربی خارجی باید می آوردیم 
که در دستور کار ما نیست چون همه 
تیم ها مربی وطنی دارند و نتایج خوبی 
هم در مجموع گرفته شده است. 
بنده نیز در برخی جلسات مربوط به 
این انتخاب حضور داشتم و امیدوارم 
انتخاب نهایی در مسیر درستی باشد. 
در نهایت کمیته فنی به جمع بندی 

خواهد رسید.«

الاتحاد کلباء برخلاف مسابقه قبل که 
دو ایرانی را به طور همزمان در ترکیب 
داشت، در حالی از ساعت 19:30 شنبه 
در ورزشگاه اختصاصی باشگاه بنی یاس 
به مصاف این تیم رفت که مهدی 
قایدی، سامان قدوس و شهریار 
مغانلو را در ترکیب اولیه می دید تا 
آخرین بازی فصل لیگ برتر امارات 

را برگزار کند.
 کلباء در دقیقه 25 روی یک 
پنالتی که پس از بازبینی 
صحنه توسط داور و تأیید 
خطا روی شهریار مغانلو 
اعلام شده بود، با ضربه 
چیپ چشم نواز مهدی 
قایدی به گل رسید و یک 
بر صفر از بنی یاس پیش 

 . د فتا ا
بنی یاس تا دقیقه 68 
کامبک زد و دو گل به ثمر 
رساند، اما دوباره درخشش 
ایرانی ها نگذاشت کلباء عقب بماند 

و در دقیقه 75 شوت دیدنی سامان 
قدوس از ضربه ایستگاهی را مغانلو در 
ریباند و از مقابل تیر دوم تبدیل به گل 

مساوی کرد.
 کلباء در شبی که هر سه بازیکن ایرانی 
را تا پایان مسابقه در زمین داشت و 

با درخشش آنها به دو گل رسیده 
بود، به تساوی 2 بر 2 مقابل 

بنی یاس دست یافت تا 
فصل 25-2024 لیگ برتر 

امارات را با 32 امتیاز و 
ایستادن در رتبه نهُم 
جدول تمام کند. 
فصل فوتبالیِ لیگ 

برتر امارات در حالی 
به پایان رسید که سامان 

قدوس در 18 بازی آمار چهار 
گل و سه پاس گل را ثبت کرد، 

مهدی قایدی در 23 مسابقه 16 گل 
به ثمر رساند و هفت پاس گل داد و 
شهریار مغانلو نیز با هشت گل و دو 
پاس گل این رقابت ها را پشت سر 
گذاشت. آماری که باعث شد مهدی 
قایدی با 23 گل و پاس گل، عنوان 
دومین بازیکن اثرگذار فوتبال امارات 

در فصل را از آن خود کند.

پس از غیبت مهدی ترابی در اردوهای 
اخیر تیم ملی، سرانجام امیر قلعه نویی 
برای مینی کمپ دو دیدار مقدماتی 
جام جهانی مقابل قطر و کره شمالی، 
از این بازیکن پس از عملکرد موفق و 
درخشان در ترکیب تراکتور دعوت کرد. 
بازیکنی که غیبتش در اردوهای اخیر، 
با واکنش تند برخی منتقدان نیز 
همراه شده بود و بسیاری از منتقدان 
به کادر فنی تیم ملی، غیبت ترابی را 
از اشتباهات امیر قلعه نویی در دعوت 
از بازیکنان برای تیم ملی می دانستند. 
با این حال عملکرد خوب در این فصل 
باعث شد تا ترابی، برای نخستین بار 
پس از جام ملت های آسیا به اردوی 

تیم ملی دعوت شود. 
ــی،  ــم مل ــومین روز از اردوی تی ــا در س ام
منتشر  رسانه ها  در  عجیب  خبری 
ــی در  ــدی تراب ــت مه ــم غیب ــد و آن ه ش
اردوی تیم ملی با وجود دعوت شدن 
موضوعی  بود.  قلعه نویی  سوی  از 
ــی  ــین صادق ــد محمدحس ــث ش ــه باع ک
بازیکن جوان تیم هوادار که توجه 
جمله  از  لیگ  رگ  بز باشگاه های 
پرسپولیس را به خود جلب کرده، 
برای نخستین بار به اردوی تیم ملی 
دعوت شود. در ابتدا، شایعاتی مبنی 

بر مصدومیت مهدی ترابی در برخی 
ــن  ــن بازیک ــا ای ــد ام ــر ش ــانه ها منتش رس
تا آخرین بازی تراکتور در لیگ، با 
کیفیت و آمادگی کامل حضور پیدا 
کرده بود. موضوع عجیب در خصوص 
غیبت ترابی، احتمال حمایت این 
بازیکن از هم تیمی خود در تراکتور 
یعنی دانیال اسماعیلی فر است که 
امیر  لیست  بزرگ  غایبان  از  یکی 
قلعه نویی محسوب می شود. شایعه ای 
که در صورت حقیقت داشتن آن، باید 
نقدهای جدی به عملکرد و رویکرد 
مهدی ترابی وارد کرد که به این شکل 
و برای دفاع از هم تیمی خود، فرصت 
حضور در تیم ملی و پوشیدن پیراهن 
ــن  ــوزاند. ای ــورش را می س ــی کش ــم مل تی
در حالیست که امیر قلعه نویی پیش 

از این نیز نشان داده که به بازیکنانی 
چون مهدی قایدی و محمد محبی، 
ــن  ــت و ای ــد اس ــی علاقه من ــش از تراب بی
اردو می توانست آخرین فرصت ترابی 
برای بازگشت به ترکیب تیم ملی 
از  به نظر می رسد که پس  باشد. 
ماجرای اختلاف احمد نوراللهی و امیر 
قلعه نویی، با یک اختلاف دیگر بین 
بازیکنان و کادر تیم ملی مواجه هستیم 
و در صورت صحت داشتن شایعات، 
احتمالاً ترابی را دیگر در لباس تیم 
ملی، حداقل تا زمان حضور امیر 
ــاید  ــه ش ــی ک ــم. بازیکن ــی نبینی قلعه نوی
یکی از معدود محصولات لیگ برتر در 
فصل گذشته باشد که می توان گفت 
شایستگی پوشیدن پیراهن تیم ملی 

از لحاظ فنی را دارد.

در هفته پایانی لیگ لهستان، لخ پوزنان 
که مثل همیشه قلی زاده را در ترکیب 
اولیه داشت، از ساعت 19 شنبه مقابل 
پیاست گلیویتسه رده هشتمی قرار گرفت 
ــی  ــه س ــاس هفت ــای حس ــی از دیداره ــا یک ت
ــا  ــگ استراکلاس ــل لی ــی فص ــارم و پایان و چه
را برگزار کند که در حضور مؤثر ستاره 
یاران  رسید.  قهرمانی  به  ایرانی اش 
قلی زاده در بازی نزدیک و هیجان انگیز 
ــک  ــری ی ــه برت ــه ب ــت گلیویتس ــل پیاس مقاب
بر صفر در حضور تماشاگرانشان رسیدند 
تا 70 امتیازی شوند و با یک امتیاز بیشتر 
نسبت به راکوف که در بازی هم زمان به 
ــل  ــی در فص ــه قهرمان ــود، ب ــیده ب ــری رس برت
25-2024 لیگ استراکلاسا لهستان دست 
پیدا کنند. قلی زاده در حالی توانست 
اولین قهرمانی خود پس از لژیونر شدن 
و سپری کردن دوران مصدومیت طولانی 
مدت را سپری کند که در 33 مسابقه 
این فصل لیگ استراکلاسا لهستان به 
میدان رفت و توانست هشت گل برای 
لخ پوزنان به ثمر رساند و پنج پاس گل 

ــر کسی  بدهد. این در حالیست که کم ت
در ابتدای فصل تصور می کرد که لخ 
پوزنان، یکی از شانس های اصلی برای 
کسب عنوان قهرمانی باشد اما این تیم 
با نتایجی درخشان بویژه در نیم فصل 
دوم که با عملکرد خوب قلی زاده همراه 
بود، به قهرمانی در لیگ لهستان رسید 
تا اولین قهرمانی یک لژیونر ایرانی در 
ــن در  ــورد. ای ــم بخ ــل رق ــن فص ــی ای ــا ط اروپ
حالی است که کمتر از یک سال پیش، 

قلی زاده به واسطه مصدومیتی 
از میادین،  طولانی و دوری 

نی  لهستا ی  نه ها رسا ر  د
ــن  ــی از بدتری ــوان یک ــه عن ب
ن  پوزنا لخ  ی  ها ید خر

معرفی شده بود؛ بازیکنی 
ــود  ــراه ب ــاد هم ــای زی ــا امیده ــه ورودش ب ک
اما در آغاز، چیزی جز ناامیدی به همراه 
نیاورد. اما آنچه امروز دیده می شود، 
کاملاً متفاوت است: وینگری آماده، مؤثر 
و تعیین کننده که نقشی حیاتی در کورس 
قهرمانی ایفا کرد و توانست ارزش های 
واقعی اش را به نمایش بگذارد. در حالی 
ــر از  ــای اخی ــی در ماه ه ــانه های ایران ــه رس ک
ــذب  ــرای ج ــی ب ــگاه داخل ــد باش ــل چن تمای
قلی زاده خبر داده بودند، به نظر می رسد 

ــد  ــدت بعی ــل در کوتاه م ــال حداق ــن انتق ای
باشد. قلی زاده که هنوز یک سال دیگر 
با لخ قرارداد دارد، حالا در موقعیتی قرار 
گرفته که هم مورد اعتماد کادر فنی است 
و هم از سوی هواداران به عنوان قهرمان 
تحسین می شود. برای بازیکنی که هنوز 
در سال های اوج فوتبالش قرار دارد، ادامه 
حضور در فضایی رقابتی برای او منطقی 

ــد. ــر می رس ــه نظ ب

گفت و گو
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 تیم ملی در حضور رئیس فدراسیون 
تمرین کرد

پس از یک روز استراحت ملی پوشان دعوت شده 
به دور جدید تمرینات تیم ملی، تمرین آماده سازی 
خود را زیر نظر امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی 
فوتبال از سر گرفتند. بازیکنان تیم ملی پس از 
انجام تمرین ابتدایی در پک، به تمرینات حفظ توپ 
در دو گروه و کارهای سرعتی و استقامتی مشغول 
شدند. بعد از آن بازیکنان در قسمت شمالی زمین 
در قالب دو تیم با استفاده از 4دروازه کوچک در 
محوطه محدود به کارهای تاکتیکی پرداختند. در 
ادامه بازیکنان برنامه ها و تاکتیک های تهاجمی را 
مرور کردند. مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
دیروز با حضور در تمرین تیم ملی به امیر قلعه نویی 
و بازیکنان تیم ملی فوتبال خسته نباشید گفت. 
مهدی محمدنبی نایب رئیس فدراسیون و مدیر 
تیم ملی نیز در تمرین روز گذشته حضور داشت.

 

مدیرعامل چادرملو در تمرین تیم ملی
سرپرست مدیرعاملی و اعضای هیأت مدیره باشگاه 
چادرملو با سرمربی تیم ملی دیدار کردند. علیرضا 
بابایی سرپرست مدیرعاملی و اعضای هیأت مدیره 
باشگاه چادرملو اردکان، بعدازظهر روز گذشته و پس 
از پایان تمرین ملی پوشان با حضور در مرکز ملی 
فوتبال با امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی دیدار 

و گفت وگو کردند.
 

 برگزاری دوره دانش افزایی 
فوتبال پایه استان گلستان

دوره دانش افزایی فوتبال پایه استان گلستان 
به مناسبت روز جهانی گرسروتز با حضور نزدیک به 
150مربی آقا و خانم سراسر استان به مدت یک روز 
در سالن جلسات محیط زیست استان در شهرستان 
گرگان برگزار شد. در این دوره آقای کوهستانی 
رئیس هیأت استان در رابطه با مسائل فوتبال پایه 
استان و رضایی رئیس کمیته جوانان در رابطه با 
اهمیت دوره مطالبی عنوان کردند. همچنین طرح 
تمرینات مدارس فوتبال و حفاظت از کودک توسط 

مدرسین برای مربیان تدریس شد.
 

دروازه بان تیم ملی زنان از اردو می گوید
خواجوی: برای دفاع از ایران 

هم قسم شده ایم

زهرا خواجوی، دروازه بان تیم ملی فوتبال زنان 
کشورمان در گفت وگو با سایت رسمی فدراسیون 
فوتبال درباره آغاز اردوی تیم ملی اظهار داشت: »با 
آمدن خانم جعفری و کادرفنی او، سطح اردوی تیم 
ملی نسبت به تمامی دوره ها بالاتر رفته و حس 
می کنم بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم ملی 
ایران با تمام قوا حاضر شده اند و سطح فنی اردو 
فوق العاده است. از هر نظر نگاه کنیم، چه روحی 
و روانی و چه فنی، بازیکنان در شرایط خوبی قرار 
دارند. البته اردوها کمی دیر شروع شده و این 
دومین اردوی ماست اما سطح فنی و رقابت در 
اردو خیلی بالا و نزدیک است. همه  بچه ها به هر 
نحوی تلاش می کنند تا در رقابت های انتخابی 
جام ملت های آسیا از گروه مان صعود کنیم و 
تاریخ ساز شویم و در مسابقات استرالیا باشیم و 
بدرخشیم. همه هم قسم شده ایم تا از نام ایران 
در تورنمنت های آتی دفاع کنیم و این اتفاق را رقم 
بزنیم. با همه این شرایط، صعود به جام ملت ها 
دور از انتظار نیست.« خواجوی در مورد شرایط 
دروازه بانان تیم ملی فوتبال زنان کشورمان گفت: 
»گلرهایی که در لیگ عملکرد خوبی داشته اند، 
الان زیرنظر کادرفنی و مربی اختصاصی هستند و 
تمرین می کنیم. در این پست خیلی نسبت به قبل 
پیشرفت کرده ایم و می توانیم به امید خدا، دروازه 

تیم ملی ایران را بیمه کنیم.«
وی در رابطه با برنامه ریزی ها برای صعود تیم ملی 
عنوان داشت: »واقعاً شرایط سخت و دشواری 
داشتیم اما همه با هم پیمان بسته ایم که بالا 
برویم. کادرفنی هم آنالیز دقیق بازی های رقبای مان 
در مرحله گروهی را در اختیارمان قرار داده اند و به 
شناخت نسبی از رقبا رسیده ایم. هدف نهایی تیم 
ملی صعود به جام ملت هاست و می خواهیم دل 
مردم ایران عزیز را شاد کنیم و آینده ای روشن برای 

فوتبال زنان رقم بزنیم.«
 

برگزاری چهارمین دوره 
استعدادیابی داوران فوتسال

چهارمین دوره پایگاه های استعدادیابی آکادمی داوران 
فوتسال کشور در روز جمعه 1404/03/02 به میزبانی 
هیأت فوتبال های هشت استان )البرز، آذربایجان 
شرقی، گیلان، کردستان، خوزستان، فارس، یزد و 
خراسان رضوی( با حضور 75 شرکت کننده برگزار 
شد. در پایان این سمینار که در دو بخش آموزش 
تئوری و سنجش میزان آمادگی جسمانی برگزار شد 
از شرکت کنندگان آزمون های ویدیوتست، دانش 
داوری، زبان انگلیسی و تست آمادگی جسمانی 

شد. گرفته 
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کرسی بیرانوند به انوشیروانی رسید
محسن بیرانوند، دبیر فدراسیون علی مرادی در دوره گذشته انتخابات 
جهانی وزنه برداری، موفق شده بود صاحب کرسی کمیسیون جهانی 
مربیان شود. اما با حضور انوشیروانی در رأس هرم مدیریتی وزنه برداری 
و شروع دوره جدید مدیریتی، حضور بیرانوند کمرنگ شد و نهایتاً حالا در 
انتخابات جدید جهانی در ریاض سجاد انوشیروانی که در کسب کرسی های 
مهم و تأثیرگذار وزنه برداری جهان در روز اول انتخابات جهانی ناکام بود، 
نهایتاً با 114 رأی و جایگاه چهارم بین 7 نفر عضو این کمیسیون به صندلی 
بیرانوند در این مجموعه رسید. اگرچه رسیدن به کرسی های کمیسیون های 
تخصصی فدراسیون جهانی هم ارزشمند است. اما قطعاً بیشتر برای فردی 

که حائز این کرسی شده است یک رزومه خوب خواهد بود و نمی تواند 
تأثیر مهمی در سرنوشت و تصمیمات کلان مدیریت وزنه برداری جهان 
داشته باشد. پیش از آن بهداد سلیمی، امین نوروزی و وحید ربیعی هم 
برای کمیسیون های مربیان، توسعه جهانی وزنه برداری و پزشکی ثبت نام 
کرده بودند که همگی از حضور در رأی گیری انصراف دادند و چیزی عایدشان 
نشد. نوروزی و ربیعی گویا همراه سلیمی و انوشیروانی به ریاض نرفته بودند! 
قطعاً از انوشیروانی و همراهان او باید پرسید، وقتی می دانستید توان کسب 
رأی از مجمع جهانی را د رریاض ندارید، پس چرا ثبت نام کرده و فرصت 

طلایی وزنه برداری ایران را به حسرت جهانی تبدیل کردید؟

خبر

والیبال زنان قهرمانی آسیا
حریفان تیم ملی مشخص شدند

نخستین دوره جام ملت های زنان و مردان آسیا 
قرعه کشی شد و حریفان تیم ملی زنان ایران 
در مرحله مقدماتی مشخص شدند. نخستین 
دوره مسابقات والیبال جام ملت های زنان 
آسیا از 17 تا 24 خرداد به میزبانی ویتنام برگزار 
می شود. قرعه کشی این مسابقات دیروز در مقر 
کنفدراسیون والیبال آسیا برگزار شد و 11 تیم 
شرکت کننده حریفان مرحله مقدماتی خود 
را شناختند. تیم ملی زنان ایران در گروه دوم 
این رقابت ها با تیم های قزاقستان، فیلیپین، 
اندونزی، مغولستان و نیوزیلند همگروه شد. در 
گروه اول نیز تیم های ویتنام، استرالیا، هند، چین 
تایپه و هنگ کنگ به مصاف یکدیگر می روند. 
تیم ملی والیبال زنان ایران که جوانگرایی را با 
سرمربی کره ای خود تجربه می کند، در مسیر 
آماده سازی برای مسابقات پیش رو و با هدف 
پشتوانه سازی و سرمایه گذاری در لیگ برتر 
والیبال زنان سال 1403 با بازیکنان زیر 20 سال 
خود در رقابت با بزرگسالان کشورمان به مقام 
مشترک سوم دست یافت. مسابقات گروه مردان 
این رقابت ها نیز قرعه کشی شد که به دلیل 
حضور ایران در لیگ ملت های والیبال، نیاز به 

حضور نماینده مردان والیبال ایران نیست.

جدال رقبای والیبال در جام سیلزی
حریفان تیم ملی والیبال ایران با شرکت در 
جام سیلزی برای حضور در لیگ ملت های ۲۰۲۵ 
آماده می شوند. تیم ملی والیبال لهستان به 
سرمربیگری نیکولا گربیچ فصل جدید خود را با 
حضور در جام سیلزی آغاز می کند؛ تورنمنتی که 
با حضور رقبای ایران چون آلمان، بلغارستان و 
اوکراین برگزار می شود. تورنمنت چهارجانبه جام 
سیلزی از 7 تا 10 خرداد 1404 در دو شهر کاتوویتسه 
و گلیویتسه کشور لهستان برگزار می شود. در 
این رقابت ها، تیم های ملی لهستان، آلمان، 
بلغارستان و اوکراین حضور دارند و به مصاف 
یکدیگر می روند. تیم ملی ایران روز 25 خرداد 
با اوکراین، 7 تیر با آلمان، 25 تیر با لهستان و 
در آخرین بازی خود از ساعت 18:30 روز 29 تیر 

با بلغارستان روبه رو می شود.

حضور حدادی در کنگره آسیا
رئیس فدراسیون دوومیدانی که به شهر گومی 
کره جنوبی سفر کرده امروز در کنگره آسیا شرکت 
کرد. احسان حدادی، رئیس فدراسیون دوومیدانی 
ایران در کنگره کنفدراسیون آسیا حضور یافت و در 
ادامه با تعدادی از رؤسا و دبیران فدراسیون های 
کشورهای دیگر دیدار و گفت وگو کرد. کنگره 
دوومیدانی آسیا که هر دو سال یک بار با هدف 
بررسی وضعیت دوومیدانی آسیا و تصمیم گیری 
درباره برنامه های آتی قاره کهن برگزار می شود، در 
فاصله دو روز مانده به شروع رقابت های قهرمانی 
آسیا در تالار بزرگ شهر گومی برگزار شد. احسان 
حدادی در حاشیه کنگره، با رؤسای فدراسیون های 
قطر، کویت و دبیران فدراسیون های پاکستان و 

لبنان دیدار و گفت وگو کرد.

 اعلام زمان برگزاری انتخابات
 ۵ فدراسیون

زمان برگزاری انتخابات پنج فدراسیونی که 
هم اکنون با سرپرست اداره می شوند، از سوی 
وزارت ورزش و جوانان مشخص شد. ثبت نام از 
نامزدهای ریاست این فدراسیون ها انجام شده 
است و آنها در حال سپری کردن دوران مربوط به 
تأیید صلاحیت ها هستند. فدراسیون بدنسازی 
و پرورش اندام روز چهارشنبه 11 تیر، فدراسیون 
کاراته روز سه شنبه 17 تیر، فدراسیون نجات غریق 
و غواصی روز یکشنبه 22 تیر، فدراسیون اسکی 
روز دوشنبه 30 تیر و فدراسیون اتومبیلرانی و 
موتورسواری روز دوشنبه 6 مرداد انتخاباتی هستند 

که باید برگزار شوند.

قهرمانی شعبان پور در تور جهانی 
تنیس جوانان

نماینده ایران، قهرمان تور جهانی تنیس کمتر از 
 )J30( 1۸ سال شد. مسابقات تور جهانی جوانان
با معرفی نفرات برتر بخش انفرادی در زمین های 
22 بهمن اصفهان به پایان رسید. در فینال بخش 
دختران هانا شعبان پور با نتیجه 6-2 و 6-3 آیناز 
داوری را شکست داد و قهرمان شد، داوری در 
جایگاه دوم ایستاد و هانا سلطانی به همراه سارینا 
داوری مشترکاً سوم شدند. در بخش انفرادی، 
مهدی عابدینی با شکست 6-0 و 6-4 مقابل 
تنیسور روس در جایگاه دوم ایستاد و ماکان وثیقی 
مطلق و نماینده ترکیه سوم شدند. همچنین 
پیش از این و با انجام فینال بخش دونفره 
پسران، نمایندگان روسیه با نتیجه 6-1 و 6-0 تیم 
پوریا پاریاب-دانیال مشتاقی فرد را شکست دادند 
و قهرمان شدند و در بخش دختران با انصراف 
تیم هانا شعبان پور-هانا سلطانی، قهرمانی این 
بخش به نمایندگان روسیه رسید. تور جهانی 
تنیس کمتر از 18 سال )J30( از 27 اردیبهشت در 
مجموعه 22 بهمن اصفهان و با حضور نمایندگانی 
از کشورهای ایران، ترکیه، روسیه و کانادا در بخش 
دختران و پسران برگزار شد و امروز با انجام دیدار 

فینال انفرادی به پایان رسید.

 تیم ملی کاراته با 1 طلا، 3 نقره و ۲ برنز 
به مأموریت خود در تاتامی قهرمانی 
آسیا پایان داد. نتیجه ای که با توجه 
به عقبه کاراته ایران و سروری در آسیا 
و جهان دور از شأن آن بوده و اصلاً 
نمی شود آن را مطلوب دانست. تیم 
مردان دراین دوره رقابت ها توفیق 
چندانی نداشت و از ۵ نماینده تنها یک 
کاراته کا راهی فینال شد و 4 ملی پوش 
دیگر نه تنها دستشان به دیدار نهایی 
نرسید بلکه از رسیدن به رده بندی هم 
بازماندند. مرتضی نعمتی نماینده وزن 

منفی 7۵ کیلوگرم که بعد از استراحت 
در دور اول، کاراته کاهایی از عربستان، 
ازبکستان و ژاپن را مغلوب کرده بود در 
دیدار پایانی حریف قزاقستان نشد و با 
نتیجه ۵-3 مقابل این حریف شکست 
خورد تا در کمال ناباوری دستاورد تیم 
ملی مردان در بخش انفرادی تنها یک 

باشد. نقره 
اما اوج بدشانسی و شاید بتوان گفت 
ضعف فنی تیم ملی در مسابقات 
کومیته تیمی نمایان شد، جایی که 
تیم با شکست ترکمنستان، عربستان 
و قزاقستان به فینال رسید اما در دیدار 
پایانی درحالی که مرتضی نعمتی کار 
را مقابل اردنی ها به تساوی کشانده 
بود، صالح اباذری ملی پوش با تجربه 

کشورمان به رغم اینکه از حریف 
جلو بود در واپسین دقایق مبارزه با 
عملکردی غیرحرفه ای امتیاز از دست 
داد و مدال طلا کومیته تیم را دودستی 
تقدیم اردنی ها کرد تا بازهم حسرت 
طلا تیمی آسیا بر دل ایران بماند.اما در 
کومیته تیمی دختران بعد از برنزی که 
سارا بهمنیار در وزن منفی ۵۰ کیلوگرم 
کسب کرده بود، آتوسا گلشادنژاد دروزن 
منفی 61 کیلوگرم و فاطمه سعادتی 
در وزن منفی ۵۵ کیلوگرم خود را به 
فینال این دوره رسانده بودند که در 
مبارزه نهایی هم گلشادنژاد با اقتدار 
نماینده ازبکستان را درهم کوبید تا در 
کسب طلای قهرمانی آسیا دبل کند. 
اما سعادتی دیگر فینالیست کشورمان 

نتیجه را به نماینده ویتنام واگذار 
کرد تا او تک نقره تیم ملی زنان در 
قهرمانی آسیا را دشت کند. سعادتی 
که بعد از پارگی رباط صلیبی با نقره 
آسیا به میادین کامبک زده است، بار 
دیگر قدرت خود را به رخ کشیده و 
حالا نقره اش قطعاً به رنگ طلا است.
در رقابت های تیمی هم اگرچه دختران 
ایران در دومین مبارزه با شکست میلی 
متری مقابل قزاق ها از رسیدن به 
فینال بازماندند اما در مبارزه رده بندی 
با شکست چین تایپه برنز کومیته 
تیمی را بر گردن انداختند تا بعد از 
ناکامی در دوره قبلی مسابقات این بار 
دست خالی تاتامی رقابت های تیم را 
ترک نکنند. در شرایطی که کاراته ایران 

با طلا کومیته تیمی مردان می توانست 
حداقل در رتبه چهارم آسیا بایستد با 
این نتایج بعد از تیم های قزاقستان، 
ژاپن، ویتنام و اردن در رتبه پنجم آسیا، 

خیلی دور تر از شأن خود ایستاد.
 تیم هایی مثل ویتنام، اردن و قزاقستان 
که سال ها پایین تر از ایران بوده و 
حتی توان رقابت با ما را نداشتند با 
سرمایه گذاری و برنامه ریزی درست 

حالا بالاتر از کشورمان قرار می گیرند 
اما مدیریت غلط و تصمیم های هیجانی 
مدیران کاراته کشورمان دستاوردی جز 
پس رفت نداشته است و حالا کار را به 
جایی رسانده که ایران در فاصله 14 ماه 
مانده به بازی های آسیایی باید فکری 
اساسی کند وگرنه زنگ خطری که الان 
به صدا در آمده در ناگویا به ناقوس 

مرگ تبدیل می شود. 

 تقدیم طلا به اردن در ثانیه پایانی

ناقوس بی آبرویی در آسیا
فائزه زمانی
روزنامه نگار

ن  شا ملی پو ت  بقا مسا مه  نا بر  
دوومیدانی ایران در بیست و ششمین 
دوره رقابت های قهرمانی آسیا مشخص 
شد. بیست و ششمین دوره مسابقات 
دوومیدانی قهرمانی بزرگسالان آسیا 
)2025 کره جنوبی( در حالی با حضور 
38 کشور از صبح روز سه شنبه )6 
خرداد( در ورزشگاه »سیویک« شهر 
گومی آغاز می شود که این تیم کارش 
در این مسابقات را با اتکا به نیروی 
جوانی شروع می کند. تیم ایران در 
روز نخست این مسابقات چهار نماینده 
دارد که دو جوان آینده دار شروع کننده 
کار برای تیم ملی دوومیدانی در این 
مهدی  هستند؛  مسابقات  از  دوره 
هفت چشمه و سید امیر زمانپور دو 

جوان دهه هشتادی هستند که امید 
زیادی به درخشش این دو نفر در 
این دوره از مسابقات است.  مهدی 
هفت چشمه متولد 1385 است و برای 
اولین بار راهی مسابقات بزرگسالان 
آسیا می شود اما دو طلای نوجوانان و 
دو طلای جوانان را در کارنامه دارد و حالا 
در رده سنی بزرگسالان هم امید کسب 
مدال محسوب می شود.  سید امیر 
زمانپور هم در دوی 1500 متر هم جوان 
است و هم آینده دار محسوب می شود 
که امید زیادی به درخشش او وجود 
دارد. امیر زمانپور در ماه های اخیر 
رشد زیادی داشته و همین باعث شده 
تا نگاه ها به او تغییر کند. او مدال نقره 
مسابقات 3000 متر داخل سالن آسیا 

در تهران را در کارنامه دارد.  تیم ملی 
دوومیدانی بزرگسالان ایران با ترکیب 
پیرجهان،  تفتیان، مهدی  حسن 
مسعود کامران، علی امیریان، سید 
امیر زمانپور، مهدی هفت چشمه، 
محمدرضا طیبی، حسن عجمی، بهنام 
شیری، علی فتحی گنجی، حسین 
رسولی، مریم طوسی، ریحانه مبینی، 
ملیکا نوروزی و فاطمه محیطی زاده 
راهی کره جنوبی شده است.  بعد از 
این دو ستاره نوظهور دوومیدانی نوبت 
به ملیکا نوروزی می رسد که در فینال 
پرتاب چکش حضور دارد. آخرین 
شرکت کننده ایران در روز نخست هم 
حسن تفتیان است که در مقدماتی 

دوی 100 متر مسابقه می دهد.

تیم ملی شمشیربازی سابر ایران در 
ادامه نتایج فاجعه بار خود، این بار به 
ازبکستان باخت تا شاهکاری جدید از 
خودش خلق کرده باشد. در دومین 
روز از جام  جهانی شمشیربازی سابر در 
مادرید اسپانیا، رقابت جدول تیمی برگزار 
شد و تیم ملی ایران با شکست عجیب 
برابر ازبکستان از صعود به یک چهارم 
نهایی بازماند. تیم ملی شمشیربازی 
ایران که پیش از این اتریش را شکست 
داده بود، با شکست برابر ازبکستان 
یکبار دیگر نشان داد که اصلاً حال و 
روز خوبی ندارد. تیمی که در بازی های 
المپیک تا یک قدمی کسب مدال برنز 
هم پیش رفت حالا به روزی افتاده 
که در جام جهانی نمی تواند حریف 

ازبکستان شود. تیم ایران با ترکیب علی 
پاکدامن، محمد فتوحی، فرزاد باهر و 
طاها کارگرپور به مصاف ازبک ها رفت و با 
نتیجه 4۵ بر 3۸ مغلوب شد. تیم ایران در 
حالی این مسابقه را واگذار کرد که شاید 
اگر علی پاکدامن می توانست عملکرد 
بهتری داشته باشد، تیم ایران هم برنده 
می شد اما در کمال تعجب تک ستاره 
این روزهای شمشیربازی با نتیجه 14 بر 1۲ 
مغلوب حریفش شد. محمد فتوحی  16 
بر 16 با حریفش مساوی کرد. شاید خوب 
باشد که مسئولان فدراسیون شمشیربازی 
یک توضیحی بدهند که با کدام هنر تیم 
مدعی کسب مدال المپیک را به این روز 
انداختند؟ واقعاً هنر زیادی لازم بود که 
تیمی که برای رسیدن به فینال المپیک 

یک قدم کم آورد حالا در جام جهانی 
مادرید با شکست مقابل ازبکستان حتی 
به یک چهارم نهایی هم نرسیدند. تیمی 
که حتماً باید در ناگویا بدرخشد و یکی از 
رشته هایی باشد که خواسته وزیر ورزش 
و جوانان برای کسب ۲۵ مدال طلا را 
برآورده کند اما با این دست فرمان محال 
است که آنها حتی به مدال هم بتوانند 
نگاه بیندازند. البته در شمشیربازی کمتر 
کسی به فکر این تیم است. هر کدام 
مشغول به کاری هستند و تنها چیزی که 
اهمیت ندارد، حال و روز این تیم است. 
تیم ملی ایران در شانس مجدد مقابل 
ژاپن شکست سنگینی متحمل شد و 
با نتیجه 4۵ بر ۲۸ مغلوب شد و در رده 

دهم قرار گرفت.

کرسی های مهم جهانی وزنه برداری پرید

اعتماد دوسرسوخت روی جلاد ریو!

 
ص  خصو ر د ما  ی  پیش بینی ها
نتایج انتخابات فدراسیون جهانی 
ز  ا فراد  ا نشستن  و  وزنه برداری 
کرسی های  بر  قبل گزینش شده 
کلیدی IWF در شهر ریاض درست 
از آب درآمد. درست همان افراد و 
تفکری که از ماه ها قبل به مسئولین 
ورزش کشور و فدراسیون وزنه برداری 
گوشزد کردیم و هشدار داده بودیم 
بار دیگر بر مجموعه تصمیم ساز 
وزنه برداری جهان مسلط شدند. 
جلود عراقی بازی را این بار هم به 
سود خود درآورد و عواملش را نیز به 
ترتیب حلقه هایی که مشخص کرده 
بود، به قدرت نشاند تا برای 4 سال 
آینده بازهم همسایه های عربی ما 
قدرت برتر و تصمیم ساز وزنه برداری 
دنیا باشند. این در حالی بود که 
انوشیروانی و همراهانش در مجمع 
جهانی وزنه برداری، تنها گزینه ای 
که پیش رو داشتند، حسرت بود و 
انصراف از پست های کلیدی جهانی!

 
 ناکامی در ریاض

حاصل خودزنی داخلی
ن  سیو ا ر فد تی  با نتخا ا مجمع 
طبق   )IWF ( وزنه برداری  جهانی 
برنامه ریزی ای که دست اندرکاران این 
مجموعه جهانی در دستورکار قرارداده 
بودند، سوم و چهارم خردادماه به 
میزبانی شهر ریاض و کشور عربستان 
برگزار شد؛ انتخاباتی که از مدت ها 
قبل هم قابل پیش بینی بود چه 
نفراتی، گزینه های اصلی رأی دهندگان 
ی  کرسی ها د  مجد کسب  ی  برا
و  نایب رئیسی  دبیرکلی،  ریاست، 
هیأت اجرایی هستند، ولی هرچه 
گفتیم و نوشتیم، نه گوشی بدهکار 
بود و نه عزم و اراده ای برای تغییر 
تاکتیک و نحوه مراودات نمایندگان 
ایرانی اعزامی به این مجمع جهانی 

وجود داشت! درنهایت نیز بعد از 
تاج گذاری دوباره محمد جلود عراقی 
به عنوان رئیس فدراسیون جهانی 
وزنه برداری، از بازی خارج شدیم و 
با انصراف از تمامی پست هایی که 
نامزد شرکت در انتخاباتش شده 
به کرسی  تنها نظاره گر  بودیم، 
نشستن مهره های از پیش تعیین شده 
رئیس عراقی در پست های کلیدی و 
تأثیرگذار وزنه برداری جهان شدیم. 
جالب اینجاست با وجود اینکه 
از ماه ها قبل بارها این موضوع 
مهم و حیاتی برای ورزش کشور و 
وزنه برداری ایران را به مسئولین ورزش 
و کمیته ملی المپیک گوشزد کردیم 
و هشدار داده بودیم، همسایه های 
عربی گرداننده اصلی بازی انتخاباتی 
فدراسیون جهانی وزنه برداری در 
ریاض عربستان خواهند بود، چرا 
اولاً کارگروه مشترکی در این خصوص 
بین وزارت ورزش، کمیته ملی المپیک 
و چهره های نامدار این رشته ورزشی 
مثل دکتر علی مرادی، داوود علی 
ملکی، دکتر حکمت پوریا و حسین 
رضازاده که سال ها در کنفدراسیون 
قاره آسیا و جهان صاحب کرسی های 
معتبر و تأثیرگذار بودند، تشکیل 
نشد تا با بررسی دقیق تمامی 
زوایای این مجمع، نماینده هایی 
روانه ریاض شوند که قطعاً شانس 
کسب کرسی جهانی داشته باشند؟ 
ثانیاً کمیسیون روابط بین الملل 
وزارت ورزش وکمیته ملی المپیک 
که یکی از وظایف اصلی آن قطعاً 
آنالیز، راستی آزمایی و عیارسنجی 
نفرات اعزامی به چنین رویدادهای 
مهم و تأثیرگذار بین المللی برای 
کسب کرسی های مهم برای ورزش 
کشور است، چرا نامزدهای ایرانی 
ثبت نام کرده در مجمع انتخاباتی 
فدراسیون جهانی وزنه برداری را با 
چهارچوب های استاندارد و اصولی 
محک نزدند؟ به هر حال ناکامی 
انوشیروانی در کسب کرسی های 
 ، کلی بیر د  ، یاست ر ( جهانی مهم 
نایب رئیسی و هیأت اجرایی( که در 
همه آنها ثبت نام کرده بود، حاصل 
یک خودزنی داخلی است که نهایتاً 

در روز اول 
انتخابات  

رئیس، 
نایب رئیس  

همین طور 
اعضای 

هیأت 
اجرایی 

مشخص 
شدند؛ 

پست های 
مهمی که تا 

4 سال آینده 
تصمیم ساز 
وزنه برداری 

جهان 
به شمار 
می روند

در ریاض عربستان حاصلش حسرت 
و ناکامی در کسب این کرسی های 

ارزشمند بود.
 

 تسلط همسایه های عربی 
بر وزنه برداری جهان

انتخابات فدراسیون  اول  روز  در 
جهانی وزنه برداری؛ رئیس، نایب 
رئیس اول و دوم، همین طور اعضای 
هیأت اجرایی جهانی مشخص 
شدند؛ پست های کلیدی و مهمی 

که تا 4 سال آینده تصمیم ساز 
اصلی وزنه برداری جهان به شمار 
ئیس  ر نی  ا و شیر نو ا  . ند و می ر
فدراسیون وزنه برداری ایران، برای 
دو  اول،  نایب رئیسی  پست  سه 
نواب رئیس و 1۲ عضو هیأت اجرایی 
کاندیدا بود که انصراف خود را از 
رقابت در رأی گیری برای تمامی این 
پست ها اعلام کرد. در نهایت پس 
از تثبیت جلود در کرسی ریاست 
جهانی به ترتیب، اورسلا پاپاندریا 

از آمریکا با 1۰7 رأی نایب رئیس اول 
شد، محمد الحربی از عربستان 
و چنگ لیانگ لیو از چین، نواب 
رئیس دوم جهانی شدند و نهایتاً 1۲ 
نفر عضو هیأت اجرایی از کشورهای 
مختلف دنیا نیز برای 4 سال آتی 
معرفی و مشخص شدند. نکته 
تأسف برانگیز رأی آوردن نماینده 
کشور گمنام )ساموآ( در هیأت 
اجرایی جهانی بود. این درحالی 
بود که انوشیروانی نماینده ایران 

که یکی از پرافتخارترین کشورها 
به  در تاریخ وزنه برداری جهان 
شمار می رود جایگاهی در این بین 
نداشت! همچنین وحید ربیعی دبیر 
فدراسیون وزنه برداری با کسب 
۸7 رای به عنوان نفر آخر)پنجم( 
به عضویت کمیسیون توسعه و 
تحقیق فدراسیون جهانی درآمد. 
این کمیسیون تازه تاسیس است و 
برای نخستین بار به کمیسیون های 
تخصصی IWF اضافه شده است.

گزارش یک

رضا عباسپور
روزنامه نگار

 باخت به ازبکستان
 شاهکار جدید شمشیربازی ایران!

تیم همیشه بازنده
 برنامه رقابت دوومیدانی کاران ایران برنامه رقابت دوومیدانی کاران ایران

در قهرمانی آسیادر قهرمانی آسیا

شروع با جوانانشروع با جوانان
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برنامه ناپولی مشخص شد
آلگری روی نیمکت تیم قهرمان؟

با وجود قهرمانی ناپولی در سری آ، آینده نیمکت 
این تیم به علامت سؤالی بزرگ برای هوادارانش 
تبدیل شده است. درحالی که رسانه ها از احتمال 
قطع همکاری آنتونیو کونته با ناپولی خبر داده اند، 
یوونتوس وضعیت این سرمربی ایتالیایی را زیر 
نظر دارد و بشدت مشتاق جذب اوست. گاتزتا 
گزارش داد که علاقه ناپولی به جذب ماسیمیلیانو 
آلگری وارد ابعاد تازه ای شده است. این مربی 
پرافتخار اولویت اصلی دی لورنتیس برای جانشینی 
کونته محسوب می شود و از طرفداران زیادی در 
تیم مدیریتی پارتنوپی برخوردار است. براساس 
خبرها، ناپولی یک قرارداد دو ساله را برای آلگری 
آماده کرده و حاضر است که سالانه شش میلیون 
یورو به او دستمزد بدهد. در صورت جدایی کونته، 
سران ناپولی بلافاصله به سراغ الگری خواهند رفت 
تا او را رسماً روی نیمکت تیمشان بنشانند. آلگری 
طی چند هفته مانده به پایان فصل 24-2023، از 
یوونتوس اخراج شد و در سالی که گذشت نیز 

هدایت هیچ تیمی را به عهده نداشت.

آغاز دورانی تازه برای رئال
آلونسو رسماً روی نیمکت 

کهکشانی ها
باشگاه رئال مادرید به طور رسمی اعلام کرد که 
ژابی آلونسو از تاریخ اول ژوئن 202۵ هدایت تیم 
فوتبال این باشگاه را برعهده خواهد گرفت. قرارداد 
آلونسو با رئال مادرید تا 30 ژوئن 202۸ معتبر است و 
او به مدت سه فصل سکان هدایت کهکشانی ها را در 
دست خواهد داشت. ژابی آلونسو، اسطوره باشگاه 
رئال مادرید و تیم ملی اسپانیا، بین سال های 
200۹ تا 20۱4 پیراهن سفید مادرید را در 23۶ دیدار 
رسمی بر تن کرد و موفق شد در این مدت شش 
جام ارزشمند به دست آورد؛ از جمله قهرمانی 
تاریخی در دهمین لیگ قهرمانان اروپا در لیسبون، 
یک سوپرجام اروپا، یک لالیگا، دو کوپا دل ری و یک 
سوپرجام اسپانیا. مسیر مربیگری ژابی آلونسو 
 از آکادمی باشگاه رئال مادرید آغاز شد. در فصل

 20۱۸/۱۹، هدایت تیم زیر ۱4 سال آن را بر عهده 
گرفت و قهرمان لیگ و لیگ قهرمانان شد. ژابی 
آلونسو حالا در قامت یکی از برترین مربیان حال 
حاضر جهان، پس از کسب قهرمانی در بوندسلیگا، 
جام حذفی و سوپرجام آلمان با بایرلورکوزن، به 
رئال مادرید بازمی گردد. امروز، دوشنبه 2۶ مه، 
ساعت ۱4 ظهر به وقت تهران، مراسم معارفه ژابی 
آلونسو به عنوان سرمربی جدید رئال مادرید در 
شهرک ورزشی باشگاه برگزار خواهد شد. پیش از 
آن، رئیس باشگاه، فلورنتینو پرز، میزبان آلونسو برای 
مراسم امضای قرارداد خواهد بود. پس از معارفه 
نیز، ژابی آلونسو در نشست خبری با رسانه ها 

گفت وگو خواهد کرد.

رکوردشکنی جوکوویچ در ژنو
نواک جوکوویچ، در فینال رقابت های 2۵0 امتیازی 
ژنو، با شکست هوبرت هورکاچ لهستانی، قهرمان 
شد و صدمین قهرمانی حرفه ای خود را جشن 
گرفت. بعدازظهر روز شنبه، جوکوویچ در دیداری 
نفس گیر و رقابتی نزدیک پس از واگذاری ست 
اول با نتیجه ۷-۵، در ست دوم موفق به پیروزی 
در تایبریک شد و بازی را به ست سوم کشاند. در 
ست نهایی و سرنوشت ساز، او با بازگشت از نتیجه 
4-2 عقب افتاده، دوباره حریفش را شکست داد و 
نشان داد که همچنان در سطح بالایی از قدرت و 
انگیزه قرار دارد. این قهرمانی برای جوکوویچ که 
اسطوره ای 3۸ ساله محسوب می شود و از المپیک 
پاریس تاکنون عنوانی کسب نکرده بود، نشانه ای 
از بازگشت قدرتمندانه اش به دنیای تنیس است. 
جوکوویچ پس از نمایش درخشان در ژنو، موفق شد 
در دوران مدرن تنیس، وارد باشگاه سه رقمی های 
قهرمانی شود و در کنار نام هایی مانند جیمی کانرز 
و راجر فدرر قرار بگیرد. نواک، پرافتخارترین مرد 
تاریخ تنیس با ۷2 جام از مسابقات بزرگ شامل 
گرنداسلم ها، مسترز ۱000، فینال های ATP و المپیک، 
همچنان بی وقفه به دنبال فتح رکوردهای تازه است 
و برای کسب بیست و پنجمین عنوان گرنداسلم در 

مسابقات پیش رو پاریس آماده می شود.

بارسلونا به دنبال پدیده دروازه بانی 
اسپانیول

وضعیت بدنی و افزایش سن مارک آندره تراشتگن 
در کنار آینده نامعلوم وویچک شزنی در بارسلونا، 
سران این باشگاه را به فکر جذب یک دروازه بان 
مطمئن انداخته است. درحالی که رسانه ها از 
قطعی بودن خروج اینیاکی پنیا از بارسلونا سخن 
می گویند، هانسی فلیک و دکو بر سر خرید یک 
سنگربان جدید اتفاق نظر دارند و با بررسی 
گزینه های موجود، می خواهند خیالشان را از بابت 
تقویت  شدن این پست راحت کنند. در روزهای 
اخیر، اخباری مبنی بر علاقه  بارسلونا به جذب یکی 
از بین امیلیانو مارتینز، بات فربروخن، لوکا شوالیه 
و خوان گارسیا منتشر شده اند. با این حال، موندو 
گزارش داد که نفر چهارم فهرست مذکور یعنی 
خوان گارسیا، اولویت اصلی آبی و اناری پوشان برای 
تقویت پست دروازه بانی محسوب می شود. قرارداد 
گارسیا با اسپانیول در سال 202۸ به اتمام می رسد 
اما باشگاه های خواهان این بازیکن می توانند 
با پرداخت تنها 2۵ میلیون یورو، او را به خدمت 
بگیرند. گفتنی است بند فسخ گارسیا در ۱۵ روز 
پایانی هر پنجره نقل و انتقالاتی به 30 میلیون یورو 

افزایش پیدا می کند.

رکورد بی نقص لوئیس انریکه در فینال های  حذفیخبر

یک گام تا چهار گانه تاریخی

خ حسابی فر
خبرنگار

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول / آرمینیا بیله فلد دسته سومی برای 
تکمیل کردن شاهکار خود در این فصل جام 
حذفی آلمان و کسب عنوان قهرمانی، روز شنبه در 
فینال دی اف بی  پوکال به مصاف اشتوتگارت رفت 
اما در نهایت، این رؤیای ناتمام با جشن قهرمانی 
سباستین هوینس و شاگردانش در ورزشگاه 
المپیک برلین به پایان رسید. نایب قهرمان فصل 
گذشته بوندس لیگا که با سه پیروزی متوالی در 
مسابقات آخر لیگ با فرم خوب پا به این جدال 
گذاشته بود خیلی زود و در همان ۲۸دقیقه اول، 
با سه گل کار بیله فلد را یکسره کرد. چراغ اول 
توسط نیک ولتماده مهاجم آلمانی جوان این 

تیم روشن شد و پس از آن، ستارگان اصلی تیم 
هوینس یعنی انزو میلو و دنیس اونداف، خیال 
اشتوتگارت را از بابت چهارمین قهرمانی در جام 
حذفی آلمان راحت کردند. میلو با به ثمر رساندن 
دومین گل خود در دقیقه۶۶، فصل موفق خود 
در جام حذفی را تکمیل کرد و دو گل بیله فلد در 
دقایق پایانی، نتوانست برای شگفتی ساز بزرگ 
این فصل کارساز باشد. در فصلی که باشگاه هایی 
چون کریستال پالاس، تاتنهام، بولونیا و گو اهد 
ایگلز هلند به عنوان قهرمانی رسیدند، اشتوتگارت 
نیز موفق شد به طلسم خود از زمان قهرمانی 
بوندسلیگا در سال ۲۰۰۶/۲۰۰7 پایان دهد و برای 

چهارمین بار، فاتح جام حذفی آلمان شود. تیمی 
که در بوندس لیگا با کسب رتبه نهم و حتی 
حضور در کورس بقا برای مقاطعی از فصل، به 
هیچ عنوان نتوانست نتایج درخشان فصل 
گذشته را تکرار کند اما این قهرمانی، بار دیگر 
سباستین هوینس، برادرزاده ۴۳ساله اسطوره 
فوتبال آلمان و بایرن مونیخ یعنی اولی هوینس 
را به عنوان یکی از بهترین مربیان نسل جدید 
فوتبال آلمان مطرح می کند. سرمربی ای که با 
شیوه بازی تهاجمی و جذاب خود در فصل گذشته، 
حتی تبدیل به یکی از گزینه های بایرن مونیخ نیز 
شده بود و باید شاهد ادامه جاه طلبی های او در 

فصول آینده باشیم. هرچند با توجه به علاقه 
باشگاه های اروپایی به جذب ستارگان اشتوتگارت 

از جمله آنجلو اشتیلر و دنیس اونداف، تکرار این 
موفقیت ها سخت به نظر می رسد.

رؤیای بیله فلد محقق نشد
شاهکار هوینس جوان در اشتوتگارت

کوین دی بروینه، ستاره بی بدیل 
منچسترسیتی، در آستانه جدایی از این 
باشگاه قرار دارد. این واقعیت تلخ برای 
بسیاری از هواداران منچسترسیتی که 
هنوز در شوک هستند، قابل پذیرش 
نیست. دی بروینه که در ماه ژوئن 
۳۴ ساله می شود، بدون شک یکی از 
بهترین بازیکنان تاریخ لیگ برتر بوده 
و نقش کلیدی در کسب شش عنوان 
قهرمانی لیگ برای سیتی ایفا کرده 
است. او با پاس های دقیق، گل های 
تماشایی و حضور فعال در تمام نقاط 
الهام بخش تیمش  زمین، همواره 
بوده است. نشریه اتلتیک در گزارشی 
به بررسی چهار دوره متمایز حضور 
این هافبک بلژیکی در منچسترسیتی 

پرداخته است:

۱. روزهای اولیه )۲۰۱5-۲۰۱7(: 
سازگاری با نقش های مختلف

دی بروینه در ابتدای حضورش در سیتی 
تحت هدایت مانوئل پیگرینی، به 
عنوان وینگر راست، چپ و حتی در 
پست شماره ۱0 به میدان می رفت. او در 
این دوران، توانایی بالای خود در بازی 
در پست های مختلف را به نمایش 

گذاشت. با روی کار آمدن پپ گواردیولا، 
دی بروینه مجبور شد به نقشی عمیق تر 
و به عنوان هافبک باکس تو باکس 
عادت کند. با وجود این تغییر، او در 
فصل ۱۷-20۱۶، ۱۸ پاس گل در لیگ 
برتر ثبت کرد و در کنار داوید سیلوا، 
به یکی از ارکان اصلی موفقیت سیتی 

تبدیل شد.
۲. سال های طلایی )۲۰۱8-۲۰۲۰(: 

شکوفایی و خلاقیت بی نظیر
این دوره را می توان اوج دوران حضور 
دی بروینه در سیتی دانست. او در این 
سال ها به معنای واقعی کلمه، نقش 
هافبک مرکزی باکس تو باکس را به 
بهترین شکل ایفا کرد و با پاس های 
فوق العاده اش، خط حمله سیتی را 
تغذیه می کرد. در فصل ۱۸-20۱۷، پاس 
گل بی نظیر او به لروی سانه مقابل 
استوک سیتی، اوج خلاقیتش را به 
نمایش گذاشت. با وجود مصدومیت 
در فصل ۱۹-20۱۸، او نقش مهمی در 
۱4 پیروزی متوالی سیتی ایفا کرد. در 
فصل 20-20۱۹، دی بروینه با 20 پاس 
گل، رکورد تیری آنری را در لیگ برتر 
تکرار کرد و یکی از بهترین گل های 
دوران حرفه ای خود را مقابل نیوکاسل 

به ثمر رساند. همچنین در این دوران، 
سانتر های قوس دار پشت تیر دوم او از 
سمت راست، به امضای ویژه بازی اش 

تبدیل شد.
 ۳. دوران پیشرفت و تطابق 

)۲۰۲۲-۲۰۲۰(: نقش شماره ۹ کاذب 
و گلزنی بیشتر

با روی آوردن سیتی به سیستم شماره 
۹ کاذب برای رهایی از افت در فصل 
20-20۱۹، دی بروینه نیز در مقطعی در 
این نقش به میدان رفت. در فصل 
2۱-2020، با وجود رویکرد محتاطانه تر 
گواردیولا، دی بروینه همچنان موتور 
خلاقیت سیتی بود و با ۹ پاس گل در ۱2 
بازی لیگ، به حفظ تیم کمک کرد. او 
در این دوران قرارداد جدید و پرمنفعتی 
را با سیتی امضا کرد که اهمیت او را 
برای موفقیت تیم، به خصوص در 
لیگ قهرمانان، نشان می داد. در فصل 
22-202۱، دی بروینه برای اولین و تنها 
بار در سیتی، تعداد گل های لیگش 
از پاس گل هایش بیشتر شد و با ۱۵ 
گل، بهترین گلزن سیتی در لیگ برتر 
لقب گرفت. این اتفاق همزمان با خبر 
پیوستن ارلینگ هالند به سیتی در فصل 

آینده بود.

 ۴. سال های هالند 
)۲۰۲5-۲۰۲۲(: احیای نقش خلاقانه 

و مصدومیت ها
با ورود ارلینگ هالند، دی بروینه بار دیگر 
به نقش اصلی خود به عنوان خالق 
موقعیت بازگشت. پاس های عمقی و 
کراس های )سانترهای قوسی( پشت تیر 
دوم او، این بار برای هالند به کار گرفته 
شدند. دی بروینه 20 پاس گل از ۱20 گل 
هالند برای سیتی را به نام خود ثبت 
کرد یعنی بیش از ۱۶ درصد گل های او. با 
این حال، او در نیمه دوم فصل گذشته 
و بخش قابل توجهی از فصل جاری 
با مصدومیت دست و پنجه نرم کرد 
که یکی از دلایل احتمالی عدم تمدید 
قراردادش بود. با وجود این، دی بروینه 
همچنان با تمام وجود برای سیتی بازی 
می کند و حتی در دشوارترین فصل 
خود، بیشترین »خلق شوت« در هر ۹0 
دقیقه را در لیگ برتر 2۵-2024 به ثبت 

رسانده است.
جدایی کوین دی بروینه، فقدانی بزرگ 
برای منچسترسیتی خواهد بود. بازیکنی 
با ترکیبی از خلاقیت، هنر و قدرت 
تخریب که به سادگی قابل جایگزینی 

. نیست

نگاهی به چهار دوره متمایز دی بروینه

پایان جادوی آقای پاس!

در آستانه فینال لیگ قهرمانان اروپا میان 
پاری سن ژرمن لوئیس انریکه و اینترمیلان، 
آماری خیره کننده می تواند اعتماد به  نفس 
هواداران پاریسی را دوچندان کند. لوئیس 
انریکه، سرمربی موفق پی اس جی، با پیروزی 
تیمش در فینال جام حذفی فرانسه مقابل رنس 
)3-صفر( به رکورد صددرصدی خود در فینال های 
تک حذفی ادامه داد. او در یازده فصل مربیگری 
خود، ۱0فینال از ۱0فینال تک بازی را با بارسلونا و 
پی اس جی با پیروزی پشت سر گذاشته است. 
تنها شکست او در سوپرکاپ اسپانیا 20۱۵ مقابل 
بیلبائو بود که آن مسابقه نیز به صورت رفت و 

برگشت برگزار شد.
این آمار بی نظیر شامل پیروزی در فینال های 
معتبری همچون لیگ قهرمانان اروپا )20۱۵(، 
سوپرکاپ یوفا )20۱۵(، جام باشگاه های جهان 
)20۱۵(، سه جام حذفی اسپانیا )20۱۵، 20۱۶، 
20۱۷( و دو جام حذفی فرانسه )2024، 202۵( 

. ست ا
پاری سن ژرمن که پیش از این قهرمان لیگ و 
جام حذفی فرانسه شده است، اکنون با کسب 
جام حذفی، گام بلندی به سوی کسب سه گانه 

داخلی برداشته و تمام تمرکز خود را روی فینال 
لیگ قهرمانان اروپا مقابل اینترمیلان معطوف 
کرده است. لوئیس انریکه پس از پیروزی 
قاطع 3-صفر مقابل رنس در استاددوفرانس 
از آماده سازی ایده آل تیمش برای فینال لیگ 
قهرمانان ابراز خشنودی کرد. در این دیدار، 
برادلی بارکولا دو گل و اشرف حکیمی یک گل به 
ثمر رساندند که همگی در نیمه اول رقم خورد.
انریکه بعد از بازی گفت: »بازی بسیار خوبی 
بود. ما به بهترین شکل برای فینال )لیگ 
قهرمانان( آماده می شویم. این فینال مهم است. 
ما می خواهیم تاریخ سازی کنیم، آماده ایم، ما 
یک تیم واقعی هستیم و می خواهیم جام ها 
را به دست آوریم.« او افزود: »فینال لیگ 
قهرمانان لحظه ای خاص برای همه خواهد 
بود، آماده سازی خاصی وجود ندارد. باید با فشار 
زیادی کنار بیاییم، باید به بهترین شکل برای آن 
آماده شویم. مدیریت همه چیز در اطراف تیم 

آسان نیست.«
پیروزی برابر رنس یک برد عادی برای پی اس جی 
بود؛ تیمی که 20شوت به سمت دروازه حریف زد. 
لوئیس انریکه اکنون در دو فصل اول حضورش در 
پاری سن ژرمن، سه گانه داخلی را به دست آورده 
است، دوره ای که پی اس جی از رویکرد تیم های 
پرستاره گذشته فاصله گرفته است؛ استراتژی ای 
که ممکن است آنها را به هدف نهایی شان یعنی 

فتح لیگ قهرمانان اروپا برساند.
انریکه در مورد تیم خود گفت: »ما یک تیم 
جوان اما باتجربه هستیم؛ با میل و اشتیاق برای 

آنچه می خواهیم در زمین انجام دهیم.« او ابراز 
امیدواری کرد که قهرمانی لیگ قهرمانان را جشن 
بگیرند. لوئیس انریکه اکنون می خواهد تا پس 
از پپ گواردیولا، تنها سرمربی ای باشد که با دو 
باشگاه مختلف به سه گانه شامل قهرمانی لیگ، 

جام داخلی معتبر و جام باشگاه های اروپا/لیگ 
قهرمانان دست می یابد.

او در پایان به خبرنگاران گفت: »ما سه عنوان از 
چهار عنوانی که می توانستیم به دست آوریم را 
داریم و در آخرین گام هستیم. امیدوارم بتوانیم 

برای پاری سن ژرمن تاریخ سازی کنیم. تیم تعهد 
زیادی نشان داد و همه اینها ما را برای مسابقه ای 
که انتظار داریم آماده می کند؛ مسابقه ای 
سرنوشت ساز که می تواند به ما اجازه دهد 

تاریخ سازی کنیم.«
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اگر کسی به شما بگوید که گران ترین بازی فوتبال جهان چیست، شاید شما دیدار 
فینال لیگ قهرمانان اروپا یا جام جهانی را در ذهنتان تصور کنید اما رقابتی که از 
حیث درآمد برای باشگاه ها بیشترین سود مالی را دارد، نه رقابتی از بالاترین سطح 
فوتبال در جهان، بلکه دیدار پلی آف صعود به لیگ برتر انگلیس از چمپیونشیپ 
است. در لیگ چمپیونشیپ انگلیس، تیم های اول و دوم مستقیماً به لیگ برتر 
صعود می کنند و تیم های سوم تا ششم، راهی پلی آف می شوند. پس از جدال تیم 
سوم با ششم و چهارم با پنجم، دیداری برای تعیین تیم آخر صعودکننده در ورزشگاه 
ومبلی برگزار می شود. برنده این مسابقه به دلیل حق پخش و اسپانسرینگ و 
تبلیغات و چند پارامتر دیگر حداقل 220 میلیون پوند درآمد اضافی کسب خواهد 
کرد! فصلی که گذشت، پاداش تیم برنده پلی آف بیش از ۱40 میلیون پوند بود. 
مسابقه ای که روز شنبه برگزار شد و در نهایت، تیم ساندرلند پس از سال ها غیبت 
در سطح اول فوتبال انگلیس، با پیروزی دراماتیک مقابل شفیلدیونایتد به لیگ 
برتر انگلیس بازگشت. ساندرلند ۸ سال از لیگ برتر دور بود و 4 سال را هم در 
لیگ یک )دسته سوم انگلیس( سپری کرد، ولی در دهمین انتخاب سرمربی اش 
سرانجام به مردی رسید که توانست بار دیگر نام این تیم را در بالاترین سطح 
فوتبال انگلیس مطرح کند؛ رجیس لوبری فرانسوی. تابستان گذشته که این مربی 
4۹ ساله فرانسوی برای هدایت ساندرلند انتخاب شد، کمتر کسی او را می شناخت. 
او تیمی را تحویل گرفت که فصل قبل در چمپیونشیپ به رده شانزدهم رسیده بود 
و به این تیم نظم و آگاهی تاکتیکی داد. ساندرلند تیم جوانی است، ولی در مسیر 
بازگشت به لیگ برتر مثل یک تیم جوان بازی نکرد. آنها در فینال پلی آف موفق 
شدند شکست یک بر صفر مقابل شفیلد یونایتد را با دو گل دقایق پایانی به برد 
تبدیل کنند. آنها در مرحله نیمه نهایی پلی آف نیز کاونتری فرانک لمپارد را با یک 
گل لحظه آخری و دراماتیک شکست داده بودند. حالا ساندرلند برای نخستین بار از 
فصل 20۱۶/20۱۷ به لیگ برتر رسیده و بار دیگر، شاهد برگزاری دربی تاینساید بین 
این تیم و نیوکاسل خواهیم بود؛ رقابتی که در فوتبال انگلیس، یکی از جذاب ترین 

رقابت ها بین دو رقیب سنتی محسوب می شود.

برخلاف فوتبال مردان، امسال خبری از ناکامی دوباره اروپایی آرسنال در فوتبال زنان 
نبود و این تیم، دستاوردی بزرگ را در لیگ قهرمانان فوتبال زنان اروپا به دست 
آورد. در فینال رقابت ها، تیم آرسنال موفق شد با نتیجه یک-صفر برابر تیم قدرتمند 
بارسلونا به پیروزی برسد و دومین قهرمانی خود را پس از ۱۸سال جشن بگیرد. 
این دیدار در ورزشگاه ژوزه آلوالاده شهر لیسبون برگزار شد و در حالی  که بارسلونا 
۶۸درصد مالکیت توپ را در اختیار داشت و بیش از 20 شوت به سمت دروازه 
آرسنال شلیک کرد، دفاع مستحکم تیم رنه اسلگرز و درخشش دروازه بان دافنه 
فن دومسلار مانع از باز شدن دروازه شان شد. در دقیقه۷۵، استینا بلک استنیوس، 
مهاجم سوئدی آرسنال، تنها هشت دقیقه پس از ورود به زمین، با دریافت پاس 
دقیق از بث مید، گل پیروزی بخش تیمش را به ثمر رساند. این پیروزی، دومین 
قهرمانی آرسنال در لیگ قهرمانان زنان اروپا است؛ اولین قهرمانی آنها در سال 200۷ 
به دست آمده بود. بارسلونا که در فصل جاری، لیگ اسپانیا و سوپرجام را فتح کرده 
بود و به فینال کوپادل ری رسیدند، در تلاش برای کسب چهارمین قهرمانی اروپایی 
خود ناکام ماند. حدود ۵هزار هوادار آرسنال در میان جمعیتی بیش از 30هزار نفر 
که عمدتاً طرفدار بارسلونا بودند، شاهد این پیروزی تاریخی بودند. این قهرمانی، 
نه تنها پایان دهنده ۱۸سال انتظار آرسنال برای فتح دوباره اروپا بود، بلکه جایگاه 

این تیم را به عنوان یکی از قدرت های برتر فوتبال زنان تثبیت کرد.

بازگشت دراماتیک به لیگ برتر انگلیس
ساندرلند فاتح گران ترین مسابقه جهان

اینجا خبری از ناکامی اروپایی نیست
زنان آرسنال، ملکه های فوتبال اروپا



فوتبال ایران

 مدافع گل گهر در مسیر روسیه
ابوالفضل رزاق پور که پس از چهار فصل حضور در 
تبریز و تجربه بازی برای تراکتور در لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان آسیا، دو سال قبل از این باشگاه به گل گهر 
اضافه شد، اکنون با توجه به اتمام قراردادش با 
سیرجانی ها در آستانه جدایی و یک انتقال جذاب 
است. رزاق پور پس از پایان مسابقه نیمه نهایی جام 
حذفی مقابل ملوان تأیید کرد که بازیکن آزاد است و 
با توجه به پیشنهاداتش احتمال جدایی او از گل گهر 
وجود دارد و یک پیشنهاد روسی هم به دستش رسیده 

که در حال مذاکره است.

 
پژمان نوری: خوشحالی هواداران 

برای  ما کافی است
پژمان نوری مدیرعامل باشگاه ملوان درباره صعود 
تیمش به فینال جام حذفی می گوید: »وقتی مردم و 
هواداران تا این حد خوشحال هستند یعنی همه چیز 
سر جایش است. این برد را به طرفداران ملوان تبریک 
عرض می کنم. واقعاً یک شب بسیار عالی بود و 
امیدوارم این مسیر با قهرمانی تمام شود. همین که 
مردم خوشحال هستند برای ما کافی است چون ما 
هم از شادی آنها خوشحال می شویم. تمام تلاش 
مجموعه باشگاه ملوان بندرانزلی این است که مردم 
از عملکرد تیم راضی باشند. البته هنوز هیچ چیز تمام 
نشده و برای بازی فینال که در اراک برگزار خواهد شد، 
باز هم منتظر همین هواداران هستیم تا بیایند و از 
تیم حمایت کنند.« او در تمجید از هواداران تیمش 
این طور می گوید: »همیشه این طور بوده و باشگاه 
ملوان به هوادارانش زنده است. در هر بازی فصل 
آمدند و جانانه تیم را تشویق کردند. روحیه دادن 
متقابلی بین بازیکنان و هواداران در جریان است و 
ان شاءالله در کنار همدیگر جشن قهرمانی بگیریم.«

 

مدیرعامل باشگاه نفت آبادان 
برکنار شد

با تصمیم اعضای هیأت مدیره مؤسسه فرهنگی ورزشی 
صنعت نفت آبادان، محمدحسین رحمانی مدیرعامل 
این مؤسسه از سمت خود برکنار شد. با اعلام باشگاه، 
بررسی گزینه های جایگزین ظرف چند روز آینده در 
دستور کار هیأت مدیره قرار خواهد گرفت و گزینه نهایی 
پس از انتصاب، توسط سخنگوی هیأت مدیره سیدیوسف 

موسوی سندرونی معرفی و اطلاع رسانی خواهد شد.

5 فوتبال ایران

 زامهران: بازیکنان هم در سقوط نساجی نقش داشتند مرادی: همان روز اول اسماعیلی را بخشیدم

بازیکن قرضی مس  عیسی مرادی 
رفسنجان درباره شرایط تیمش در فصلی 
که گذشت، این طور می گوید: »فصل 
برای من قبل از مصدومیت خیلی 
خوب پیش می رفت؛ هم از نظر آماری 
شرایط خوبی داشتم و هم در روند تیم 
خیلی مؤثر بودم. در واقع، تا پیش از آن 
مصدومیت عجیب در دیدار برابر هوادار 
در رفسنجان، در جمع برترین گلزنان 
لیگ بودم و در رده دوم جدول آقای 
گلی قرار داشتم. شاید نه به عنوان نفر 
اول، اما قطعاً جزو سه یا چهار نفر بالای 

جدول بودم. من دو سال دیگر با باشگاه 
سپاهان قرارداد دارم و قراردادم با مس به 
صورت قرضی بود. تا این لحظه صحبتی 
با من نشده، اما فکر می کنم طی 10 روز 
آینده تکلیف مشخص شود. اگر سپاهان 
بخواهد، برمی گردم.« مرادی در خصوص 
فرشید اسماعیلی و اتفاقی که منجر به 
مصدومیتش شد، این طور می گوید: 
»من همان زمان هم گفتم که کار فرشید 
عمدی نبود و اتفاقی بود که ممکن است 
سالی یک بار بیفتد و او را هم بخشیدم. 
ما قبلاً هم رفیق خوبی برای هم بودیم. 
کنار گذاشتن فرشید اسماعیلی از باشگاه 
صرفاً تصمیم باشگاه بود و بعد از شنیدن 
خبر جدایی او هم بشدت ناراحت شدم و 

برایش آرزوی موفقیت کردم.«

حسین زامهران هافبک تیم نساجی 
درباره سقوط تیمش به لیگ آزادگان 
برای  خوبی  »اتفاقات  می گوید: 
نرم افزاری  لحاظ  به  نیفتاد.  ما 
را  امکانات  همه  سخت افزاری  و 
در اختیار داشتیم. متأسفانه این 
ــل  ــاجی، فص ــا نس ــم م ــرای تی ــل ب فص
خوبی نبود. شرایط طوری رقم 
خورد که نتوانستیم نتایج خوبی 
بگیریم و جایگاه مناسبی در جدول 
کسب کنیم. عوامل زیادی در عدم 
نتیجه گیری نساجی دخیل بودند. 

ی ها  ور ا د  ، ین ها مهم تر ز  ا یکی 
بود. به گواه کارشناسان، ۱۵ امتیاز 
ما  قطعاً  شد.  گرفته  نساجی  از 
ــش  ــقوط نق ــن س ــم در ای ــان ه بازیکن
داشتیم.« او با اشاره به تغییرات 
ــور  ــان این ط ــت تیم ش ــاد روی تیمک زی
می گوید: »ناراحتی من بعد از رفتن 
الهامی، آمدن سرمربی خارجی بود. 
هر چند میلوشویچ مربی بسیار 
ــه  ــود و رابط ــخصیتی ب ــلاق و باش بااخ
ــانی  ــت. انس ــن داش ــا م ــم ب ــی ه خوب
درجه یک بود، اما معتقدم این 
ابتدای  از  باید  سرمربی خارجی 
فصل می آمد. الهامی هم پس از 
بازگشت زور خود را زد ولی نتوانست 

ــد.« ــه برس ــه نتیج ب
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  گل گهر سیرجان

  گل گهر؛ ضعیف در نیمه  مربیان
بررسی عملکرد تیم ها در لیگ بیست و چهارم

اخراج اخطار
 پاس
گل

گل
 دقایق

بازی
 بازی
ثابت

 تعداد
بازی

نام بازیکن
 شماره
پیراهن

2 ابوالفضل رزاق پور 29 23 2372 0 7 2 0

1 محمدرضا اخباری 26 26 2340 *14 0 0 1

5 عثمان اندونگ 27 25 2258 1 0 4 0

10 مهدی تیکدری 25 17 2200 6 1 4 0

4 علیرضا علیزاده 24 21 2030 1 0 7 0

22 محمدمهدی زارع 22 18 1945 0 0 5 0

20 مجید عیدی 27 15 1924 0 1 5 0

88 امیر رزاقی نیا 23 12 1671 2 0 1 0

18 نوید عاشوری 25 2 1393 0 2 3 0

90 اریک بایناما 22 1 1027 0 2 1 1

23 علیرضا کاظمی 16 0 866 1 2 0 0

34 میلاد فخرالدینی 15 3 786 0 2 1 0

99 پوریا لطیفی فر 14 2 767 0 0 0 0

14 امیر جعفری 17 2 760 0 1 3 0

8 امید حامدی فر 14 5 746 1 0 1 0

74 آرمان اکوان 14 7 737 2 1 1 0

26 مسیح زاهدی 10 6 702 0 0 3 0

13 آمادونی کمالوف 13 2 670 0 1 0 0

17 مسعود زائرکاظمینی 13 2 608 2 0 2 0

77 پیمان بابایی 12 0 567 1 1 1 0

9 علی قربانی 10 1 548 1 0 2 0

11 گوستاوو واگنین 18 0 534 2 0 2 0

60 احمد زنده روح 9 3 521 0 0 0 0

73 فرزین گروسیان 4 4 360 *2 0 0 0

40 سامبو بولی 7 0 230 0 0 0 0

28 سعید باقرپسند 5 1 228 0 0 0 0

31 پوریا شهرآبادی 8 0 223 0 0 3 0

6 مهران گلزاری 2 1 176 0 0 0 0

76 نادر محمدی 5 0 174 0 0 0 0

7 سامان نریمان جهان 1 0 45 0 0 0 0

70 علی اصغر شیخ الاسلامی 5 0 26 0 1 0 0

97 امیررضا اسلام طلب 2 0 23 0 0 0 0

80 علی حسین زاده 1 0 22 0 0 0 0

72 ابوالفضل حسنی 1 0 1 0 0 0 0

جدول دقایق بازی 

داوران بازی های خانگی
 کهیش،عرب براقی)2(، اجاقی، ناظمی، زمانی، 
وفاپیشه، منصوریان، حاج ملک، محمدی، بیژن  

حیدری، زیاری، اکرمی، کاظمی، تارخ

کمک داوران بازی های خانگی
 طاهرخانی، صفایی، بهزاد پناهی)3(، زیبا، نجف 
پناهی)2(، یعقوب سخندان، فرهادپور، ممبینی، 
حیدری، احمدی، مهدی سیفی، وحید سیفی، 
داودزاده، بابایی، ایلدروم، آشورماهانی، سلطانی، 
رستمی، خسروی، مروجی، پورحیدری و شیرمردی

تعداد گل ها در دقایق اضافی

صفر تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه اول 
3تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم

صفرتعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول
3تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم

نحوه بیشترین گل های زده
پاس در عمق: 10 تا

نحوه بیشترین گل های خورده
پاس در عمق: 6 تا

5

علامت)*( نشان دهنده تعداد گل های خورده است.
سه گل این تیم توسط بازیکنان این تیم به دست آمد.

امتیاز تفاضل خورده زده باخت مساوی برد بازی بازی ها

بازی های خانگی 15 6 5 4 12 9 3 23

بازی های خارج از خانه 15 6 6 3 11 7 4 24

76-90 61-75 46-60 31-45 16-30 0-15 دقایق

7 6 10 13 4 9 گل های زده

6 4 4 1 1 0 گل های خورده

بیلان بازی های داخل و خارج خانه

فراوانی گل ها

جمع امتیاز: 47

2 گل خورده در نیمه های اول
اگر خیال گل زدن به تیم مهدی تارتار 
را داشتید باید قید 15 دقیقه ابتدایی را 
می زدید چرا که آنها در تمام 30 هفته 
هیچ وقت در این زمان مشخص 

دروازه شان باز نشد.
 آنها در حالی با 16 گل خورده عنوان 
بهترین خط دفاعی لیگ را به خود 
اختصاص داده اند که نکته قابل 
توجهی در آمارشان از خود به جا 
در  تارتار  مهدی  تیم  گذاشته اند. 
نیمه های اول بازی هایش فقط دو 
گل خورده اما در نیمه های دوم 14 گل 
دریافت کرده و عجیب تر اینکه شش 
گل آنها در 15 دقیقه پایانی بوده است.

 
خارجی ضعیف

هر چقدرعثمان اندونگ برای گل گهر 
بازیکن خوبی بود و یکی از بازیکنان 
ثابت این تیم هم به شمار می رفت، 
سامبو بولی سنگالی با عملکردی 
بسیار ضعیف در میانه راه از جمع 
سیرجانی ها جدا شد. این مهاجم 
که سابقه حضور در سوپر لیگ ترکیه 
را داشته پس از 5 ماه دوری از میادین 
برای گل گهر در بازی هفته چهارم 

مقابل پرسپولیس به میدان رفت.
 

پایان قرارداد 9 بازیکن
سرمه ای پوشان سیرجانی در حالی 
نهایتاً تا هفته آینده کار خود را در فصل 
04-1403 به پایان خواهند برد که به 
جز اخباری و رزاق پور، 9 بازیکن دیگر 
این تیم هم قراردادشان با گل گهر 
رو به پایان است؛ مهران گلزاری، 
مسیح زاهدی، میلاد فخرالدینی، 
علیرضا علیزاده، گوستاوو واگنین، 
باقرپسند،  سعید  علی اصغرعاشوری، 
اریک باگناما و علی قربانی. از میان 
این 9 بازیکن گفته می شود که حداقل 
4 نفر آنها جایی در تفکرات مهدی تارتار 
ندارند و این طور که به نظر می رسد، 
تابستان پرخبری در انتظار باشگاه 

است. سیرجانی 

 حذف خانگی در پای فینال
گل گهر سیرجان برای رسیدن به 
نیمه نهایی جام حذفی راه دشواری 
داشت، این تیم در مرحله اول بازی ها 
توانست تراکتور صدرنشین لیگ برتر 
را حذف کند و از سد تیمی که مدعی 
بود بگذرد. این تیم در یک بازی 
سخت توانست دو بر یک تراکتور را  از 
پیش رو بردارد. این تیم سیرجانی در 
مرحله یک هشتم خیبر خرم آباد را در 
ضربات پنالتی شکست داد. در مرحله 
یک چهارم کار شاگردان مهدی تارتار 
سخت تر بود، آنها در رویارویی با 
نساجی هم سنگ تمام گذاشتند و 
توانستند این تیم را هم با نتیجه سه بر 
یک شکست دهند. اما در مرحله نیمه 
نهایی گل گهر کم آورد و در رویارویی با 
ملوان با نتیجه یک بر صفر بازی را 
واگذار کرد تا از این رقابت ها حذف 

. د شو
 

بهترین خط دفاع
برای تیمی که در پایان هفته سی ام 
قرار  پنجم  جایگاه  در  رقابت ها 
بازی،   30 در  خورده  گل   16 گرفت، 
آمار خارق العاده ای به شمار می رود. 
مخصوصاً اینکه صدرنشین و قهرمان 
لیگ برتر، با حضور دروازه بان اول تیم 
ملی درون دروازه اش، 19 گل خورده 
است. گل گهر سیرجان با خط دفاع 
مستحکم توانست در این دوره از لیگ 
برتر بهترین خط دفاع را به نمایش 
بگذارد و فقط 7 باخت هم داشتند.

 
تیکدری گلزن، رزاق پور پاسور

از  بهره گیری  با  سیرجان  گل گهر 
بازیکنان خوبی مثل مهدی تیکدری 
و ابوالفضل رزاق پور توانست نتایج 
قابل قبولی در این دوره از رقابت ها 
به دست بیاورد. مهدی تیکدری به 
عنوان بهترین گلزن این تیم در این 
دوره توانست 6 گل برای تیمش به ثمر 
برساند و البته یک پاس گل هم برای 
خودش ثبت کرد. ابوالفضل رزاق پور 

هم هفت پاس گل برای بازکردن دروازه 
حریفان گل گهر داده است.

 
معرفی دو پدیده

ع و امیرمحمد رزاقی نیا،  محمدمهدی زار
مدافعان گل گهر سیرجان در فصلی که 

گذشت از بهترین های تیم شان 
بودند. اولی که از باشگاه 

پرسپولیس هم پیشنهاد 
دارد و چند باشگاه هم به 

پای دومی ایستاده اند.
 

بازنده مقابل دو تیم
تیم مهدی تارتار در لیگ بیست و 
چهارم هر دو بازی اش را به پرسپولیس 
و تراکتور باخت، اما در عوض آنها هیچ 
وقت نتیجه را به سپاهان و استقلال 

واگذار نکردند.

 
با قطعی شدن سقوط تیم هوادار به لیگ 
آزادگان فوتبال کشورمان، خیلی زود حرف و 
حدیث ها درباره انتقال این تیم به استان 
دیگری غیر از تهران، شروع شد و در نهایت 
چند روز پیش رئیس هیأت فوتبال گلستان 
در این باره گفت: »باتوجه به نتایجی که در 
هفته های اخیر لیگ برتر فوتبال کشور رقم 
خورد، سقوط تیم هوادار به لیگ دسته اول 
مسجل شده و سال آینده این تیم فعالیت 
خود را در دومین سطح فوتبال باشگاهی ایران 
در مرکز استان گلستان ادامه خواهد داد. 
مالک و مدیرعامل باشگاه هوادار اهل استان 
گلستان هستند و برای تیمداری در این استان 

اعلام آمادگی کرده اند.«
 این موضوع با صحبت های رئیس هیأت 
فوتبال استان گلستان جدی تر شد و تقریباً 

به نظر می رسید که هوادار در فصل آینده 
لیگ دسته اول فوتبال از استان گلستان 
حضور خواهد داشت. اما ظاهراً این موضوع 
با مخالفت مسئولان استان تهران مواجه شده 
و آنها مخالف خارج شدن سهمیه تهران از 
رقابت های فوتبال هستند. مسئولان ورزش 
استان تهران چون محمدصادق معتمدیان، 
استاندار تهران و سید علی یزدی خواه، رئیس 
مجمع نمایندگان تهران با این مسأله مخالف 
هستند. نامه ای هم از سوی علی جوادی، 
مدیر کل ورزش و جوانان استان تهران برای 
باشگاه هوادار ارسال شده تا مخالفت مسئولان 
تهران با واگذاری امتیاز هوادار، اعلام شود. در 
این نامه عنوان شده در جلسه اخیر شورای 
فرهنگ عمومی، در این زمینه تبادل نظر هایی 
صورت گرفت و در نهایت تصمیم به مخالفت 
با این امر گرفته شد. در ادامه هم اعلام شد 
مسئولان تمام حمایت معنوی خود را برای 
بازگشت هوادار به سطح اول فوتبال انجام 

خواهند داد.
 

تکمله: فوتبال تهران در سال های گذشته 
به واسطه انتقال های نادرست امتیاز برخی 

 هوادار از پایتخت نمی رود

دست از سرتیم های تهرانی بردارید

از تیم ها به شهرستان ها متحمل ضرر و 
زیان بسیاری شده است. اینکه چرا این 
سنت و رویه غلط تمامی ندارد و همچنان 
شهرستان ها چشم به دارایی های تهران 
در حوزه فوتبال دارند، سؤال مهمی است 
که باید کارشناسی شود اما بدون شک اگر 

درمقابل این زیاده خواهی ایستادگی شود، 
فوتبال در تهران به دوران اوج گذشته باز 
خواهد گشت. به این اسامی نگاه کنید: 
بانک ملی، بانک تجارت، هما، پاس، صبا، 
سرخپوشان، اکباتان، راه آهن، نفت، اتکا، 
کوثر، الیاف، پارس خودرو، شهباز، شاهین، 

بوتان و...این ها بخشی ازباشگاه هایی 
هستند که به دلیل سیاست های نادرست 
نابود شدند. تیم فروشی و تیم کشی در 
پایتخت را تمام کنید. بگذارید فوتبال 
تهران که ظرفیت های بسیاری دارد، نفس 

. بکشد

نامه ای از نامه ای از 
سوی علی سوی علی 

جوادی، جوادی، 
مدیر کل مدیر کل 
ورزش و ورزش و 
جوانان جوانان 

استان تهران استان تهران 
برای باشگاه برای باشگاه 

هوادار هوادار 
ارسال شده ارسال شده 
تا مخالفت تا مخالفت 

مسئولان مسئولان 
تهران با تهران با 
واگذاری واگذاری 

 امتیاز هوادار امتیاز هوادار
 اعلام شود اعلام شود

گزارش یک

 اکبر منتشلو
روزنامه نگار

تیم گل گهرسیرجان که می توانست با حضور در فینال جام حذفی افتخارات فصلش را کامل تر کند، اما در میان بهت هوادارانش 
بازی را به ملوان واگذار کرد. البته آنها صاحب بهترین خط دفاعی لیگ هم شدند.  

آمار

جعفر برزگر
خبر نگار
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 بیانیه هیأت مدیره پرسپولیس خطاب به کنسرسیوم بانکی
باید از سیستم مدیریتی سنتی و قطره چکانی فاصله گرفت

هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس درباره حمایت کنسرسیوم 
بانکی از این باشگاه بیانیه ای صادر کرد که به این شرح است:
 بانک های حاضر در کنسرسیوم سهامداری با راهبری بانک 
شهر، نه تنها به عنوان یک حامی مالی در کنار باشگاه مردمی 
پرسپولیس بوده و منابع لازم جهت هزینه های باشگاه و 
تسویه بدهی های سنواتی را تأمین کرده اند، بلکه با دیدگاه  
توسعه گرایانه، به دنبال حرفه ای سازی ساختار مدیریتی 

باشگاه می باشند.
هیأت مدیره باشگاه بزرگ پرسپولیس معتقد است با توجه به 
پتانسیل های گسترده و بزرگی که وجود دارد، باید از سیستم 
مدیریتی سنتی و قطره چکانی فاصله گرفت و نگاه اقتصادی 

در کنار نگاه ورزشی همراه کرد.
هیأت مدیره باشگاه امیدوار است با حمایت های ارزشمند 
کنسرسیوم بانکی، پرسپولیس پرافتخار را در مسیر درآمدزایی 
پایدار و همیشگی قرار دهد. ما معتقد هستیم موفقیت های 
ورزشی زمانی ادامه دار خواهد بود که در کنار آن، یک 
زیرساخت اقتصادی مستحکم و نگاه مدیریتی مدرن شکل 
بگیرد و همه چیز بر مبنای یک سازمان قدرتمند و به صورت 

شفاف و مشخص انجام شود.

جهت نیل به اهداف تعیین شده هیأت مدیره و تیم 
مدیریتی باشگاه ضمن شناسایی نقاط ضعف و ریشه یابی 
مشکلات فصل اخیر، اقدامات لازم برای بازنگری و بهینه سازی 
فرایندهای ورزشی، اداری، مالی، حقوقی و اجرایی را در دستور 
کار خود قرار داده که در همین راستا امور نقل و انتقالاتی 
باشگاه توسط مدیریت با نظارت هیأت مدیره از ماه گذشته 
آغاز گردید و ان شاء الله طبق نظر سرمربی محترم تیم ادامه 
خواهد داشت که حتماً در این مسیر کمک های سهامداران 
محترم کنسرسیوم بانکی، نقش بسیار پررنگ و مؤثری 

داشت. خواهد 
بدیهی است هر فرد حقیقی و حقوقی در هر جایگاهی باید 
کمک کند پرسپولیس از این مسیر سخت و پیچیده عبور 
کند. البته که این مسیر نیازمند صبوری، اعتماد و مشارکت 

جمعی  و از خودگذشتگی است.
امید است با این نگاه توسعه گرایانه و ضرورت تغییر در نگاه 
از تیم داری و باشگاه داری به سمت شرکت داری گام برداریم و 
پرسپولیس بزرگ دوباره در مسیر موفقیت  و قهرمانی حرکت 
نماید چرا که صرفاً رضایتمندی هواداران مبنای تصمیم گیری 

مالکان و مدیران شرکت است.

هیأت مدیره پرسپولیس از سهامداران چه می خواهد
بودجه بیشتر، نظام مالی سازمان یافته و نگاه مدیریتی مدرن

ساعاتی بعد از برگزاری جلسه بین مدیران کنسرسیوم 
بانکی و سهامداران عمده باشگاه یا همان شرکت فرهنگی 
ورزشی پرسپولیس، هیأت مدیره این باشگاه بیانیه ای 

منتشر کرد که در نوع خود جالب توجه بود.
در واقع این بیانیه واکنشی بود به صحبت های معاون 
بانک شهر که درباره تمام موارد مربوط به جلسه صبح 
شنبه صحبت کرده و گلایه هایی را هم از باشگاه پرسپولیس 
مطرح کرده بود. از قبیل اینکه چرا 9 ماه طول کشید تا 
باشگاه پرسپولیس گزارش افزایش درآمد 1500 میلیاردی را 
منتشر کند و با اینکه بانک شهر با 30 درصد سهامداری، 70 
درصد هزینه ها را متقبل شده نتوانسته بموقع از سود این 

پول استفاده کند و به نوعی ضرر کرده است.
به غیر از این مبحث مالی آنچه بانک شهر به آن اعتراض 
داشت و از نامه به سایر سهامداران و صحبت های معاون 
این بانک مشخص بود اینکه وقتی تیم نتیجه می گیرد 
همه چیز نباید به نام درویش نوشته شود و وقتی نتایج 
مثبتی به دست نمی آید نباید دیوار بانک شهر کوتاه باشد 

و همه به سوی این سهامدار حمله کنند.
به هر حال بیانیه هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس که 

البته اعضایش در جلسه  شنبه هم حاضر بودند یکی به 
نعل زده یکی به میخ. در این بیانیه ضمن تعریف و تمجید 
از سهامداران و کنسرسیوم بانکی و تأکید بر حمایت های 
همه جانبه آنها، صراحتاً از بانک شهر و سهامداران 
خواسته شده دنبال زیرساخت اقتصادی مدرن باشند و 
از سیستم مدیریتی سنتی و قطره چکانی فاصله بگیرند.

در واقع به نظر می رسد هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 
خواستار آن است تا اولاً تزریق بودجه به این باشگاه ابعاد 
وسیع تری پیدا کند ضمن اینکه کاملاً ساختارمند باشد 
و بر اساس یک نظام مالی قدرتمند و سازماندهی شده 
پیش برود تا جایی که همه چیز شفاف باشد و هیچ 

حرف وحدیثی باقی نماند.
هیأت مدیره پرسپولیس البته در بخش های پایانی این 
بیانیه بر اموری که خودشان و مدیرعامل باشگاه باید 
برعهده داشته و پیش ببرند، تأکید کرده و خواستار 
این شده اند که نگاه سهامداران به گونه ای باشد که 
پرسپولیس از تیم به باشگاه تغییر پیدا کند که این 
مهم نیازمند صبوری، اعتماد و مشارکت جمعی  و از 

است. خودگذشتگی 

خ اردوگاه سر

شایعه عجیب؛ کارتال، فخریان را 
نخواست

یکی از بازیکنانی که در نقل و انتقالات پرسپولیس 
خیلی زود از او رونمایی شد کسی نبود جز مجتبی 
فخریان، مهاجم جوان شمس آذر که پس از 
بررسی های لازم، برای تقویت خط حمله پرسپولیس 
به این تیم پیوست اما حالا ظاهراً ممکن است 

اتفاقات دیگری برای این بازیکن رخ دهد.
سایت فوتبالی نوشته این بازیکن بدون تأیید 
اسماعیل کارتال و با جمع بندی کمیته فنی باشگاه 
پرسپولیس جذب شده است. کارتال زمانی که 
متوجه چنین موضوعی می شود، به رضا درویش 
اعلام می کند به دلیل عدم هماهنگی در پروسه 
جذب مجتبی فخریان این بازیکن جایی در 
پرسپولیس نخواهد داشت و باید به تیم دیگری 

. ود بر
حالا ظاهراً راهکار رضا درویش برای خسارت 
ندیدن از این داستان، انتقال قرضی فخریان به 
باشگاه دیگری است و طبق شنیده ها، فولاد یکی از 
مقصدهای احتمالی این مهاجم جوان است و شاید 

شاهد حضور فخریان در اهواز باشیم.
 

دو گزینه خارجی کنسل شد؟
 برخی رسانه ها خبرداده اند جذب دو بازیکن خارجی 
که گفته می شد پرسپولیس برای پست دفاع راست 
و هافبک میانی در نظر داشت منتفی شده و این 

باشگاه باید سراغ گزینه های دیگری برود.
سرخپوشان پیش از این خرید مرت هاکان هافبک 
فنرباغچه و فلورن هادرجونای مدافع راست آلانیا 
اسپور را زیر نظر داشتند و امیدوار بودند این دو 
بازیکن را جذب کنند اما با وجود توافق کامل با 
هادرجونای، این بازیکن سوییسی – کوزوویی در 
نهایت به دلیل تحریم بانکی اعلام کرد نسبت به 
دریافت دستمزد خود اطمینان ندارد و به همین 

خاطر به ایران نخواهد آمد.
جالب اینکه هادرجونای با سفر به ایران توافقات 
خود را تکمیل کرده و حتی روی عدد قرارداد خود 
نیز با این باشگاه به توافق رسیده بود و باشگاه به 
استقبال معارفه او می رفت اما در نهایت او قراردادی 
با پرسپولیس امضا نکرد. همچنین اسماعیل کارتال 
نسبت به جذب هاکان مرت یانتاش تمایل چندانی 
نشان نداده تا این بازیکن هم از سبد خرید تیم 

پرسپولیس کنار برود.
با این حال باشگاه پرسپولیس امیدوار است مدافع 
راست و هافبک دفاعی موردنظر سرمربی خود را تا 

زمان اردوی تابستانی به خدمت بگیرد.
  

رقم قرارداد نیازمند لو رفت
دوساله 145 میلیارد با 20 درصد آپشن

خبرگزاری تسنیم جزئیات و مبلغ قرارداد پیام 
نیازمند با پرسپولیس را منتشر کرده که نشان 
می دهد این دروازه بان طی دو فصل حداقل 145 

میلیارد از پرسپولیس دستمزد خواهد گرفت.
نیازمند که قراردادی دوساله با پرسپولیس امضا 
کرده است، رقم پایه قراردادش برای سال اول 66 
میلیارد تومان و برای سال دوم 79 میلیارد تومان 
است، البته همان طور که اشاره شد این رقم قرارداد 
پایه نیازمند با پرسپولیس است و در طول هر فصل 
20 درصد آپشن نیز برای او در نظر گرفته شده است.
طبق این قرارداد، در صورتی که پیام نیازمند در 51 
درصد بازی ها در ترکیب پرسپولیس حضور داشته 
باشد، 10 درصد و در صورت قهرمانی در لیگ برتر نیز 
10 درصد دیگر از مبلغ قراردادش را به عنوان آپشن 

دریافت خواهد کرد.
قرارداد، طرفین درباره  از  در قسمت دیگری 
جمع بندی  به  قرارداد  پرداخت  زمان بندی 
رسیده اند، طبق این توافق باشگاه پرسپولیس 
باید در پنج مرحله و به ترتیب در هفته های اول، 
هشتم، نیم فصل، بیست و سوم و هفته پایانی )هر 
مرحله 20 درصد از مبلغ قرارداد( را به حساب پیام 

نیازمند واریز کند.
  

دردسر بزرگ برای پرسپولیس
کابوس غرامت یک میلیون دلاری گندوز

وبسایت winwin قطر خبر داده پرسپولیس به 
دنبال فسخ توافقی قرارداد با گندوز است؛ قراردادی 
که دو سال دیگر نیز اعتبار دارد. در صورت عدم 
توافق، دروازه بان الجزایری می تواند حدود یک 
میلیون دلار به عنوان غرامت دریافت کند. با این 
حال، باقی ماندن گندوز در تیم در کنار نیازمند، 
برای باشگاه نیز گزینه نامطلوبی محسوب می شود، 
چرا که علاوه بر هزینه سنگین حفظ دو دروازه بان 
ملی، یک سهمیه مهم خارجی نیز از دست خواهد 

. رفت
رسانه های قطری نیز گزارش داده اند که گندوز 
به نزدیکی جام ملت های آفریقا و  با توجه 
رقابت های انتخابی جام جهانی، قصد ندارد روی 
نیمکت بنشیند و جدایی از پرسپولیس را تنها 
 گزینه ممکن برای حفظ جایگاهش در تیم ملی 

می داند.
باشگاه پرسپولیس نیز در تلاش است با توجه به 
ضعف گندوز در بازیسازی از عقب زمین و تمایل 
سرمربی جدید خود، اسماعیل کارتال، برای استفاده 
از سهمیه خارجی در پست های دیگر، مسیر خروج 

این بازیکن را هموار کند.
در این بین، تیم سپاهان که دروازه بان خود را به 
پرسپولیس واگذار کرده، به عنوان گزینه احتمالی 
گندوز مطرح شده است. انتقالی که در صورت 
نهایی شدن، شکل یک جابه جایی بزرگ را رقم 
خواهد زد، هرچند بعید است پرسپولیس به این 

سادگی گندوز را آزاد کند.

حتی قبل از اینکه فصل برای 
پرسپولیس تمام شود همه درباره 
اینکه این تیم به چه بازیکنانی نیاز 
دارد و چند نفر باید از این تیم جدا 
شوند صحبت می کردند اما کمتر 
پیش آمد تا عملکرد خریدهای 
فصل قبل بررسی و تحلیل شود.
پرسپولیس فصل قبل به نوعی 
سه بازیکن نام آشنا اما جدید 
داشت؛ یکی میلاد سرلک که بعد 
از نیم فصل حضور در ملوان برگشت 
و دیگری مرتضی پورعلی گنجی و 
یاسین سلمانی که با وجود بهبود 
در هفته های پایانی فصل قبل تر 
از ابتدای فصل گذشته دوباره برای 

پرسپولیس به میدان رفتند.
اما پرسپولیس غیر از این سه 
یار نام آشنا، 9 بازیکن جدید در 
تابستان و یک بازیکن در زمستان 
هم به خدمت گرفت که می توان 
عملکرد آنها را بررسی کرد. در 
واقع درویش از حیث کمیت در 
تابستان گذشته عملکرد خوبی 
داشت اما اینکه این بازیکنان 
چقدر و چطور به پرسپولیس کمک 
کردند، می توان با بررسی آمار نظر 

شفاف تر و راحت تری داد.

واقعیت اینکه از بین خریدهای 
تابستان گذشته پرسپولیس تا 
حدی الکسیس گندوز و میلاد 
محمدی عملکردی قابل قبول 
داشتند هر چند هر دو دچار نوسان 
زیادی بودند. فرشاد احمدزاده فقط 
اواخر فصل عملکرد خوبی داشت 
و علی علیپور با وجود نوسان در 
گلزنی آمار خوبی از خود بر جای 
گذاشت. از بین خریدهای جوان 
هم یعقوب براجعه ورودی مناسبی 
بود اما دو بازیکن جوان حتی به 
لیست بازی ها نرسیدند و خریدشان 

کاملاً بیهوده بود.
ن  زه با ا و ر د  : وز گند لکسیس  ا  
الجزایری-فرانسوی پرسپولیس که 
در تک به تک ها و ضربات از راه دور 
غالباً عملکرد خوبی داشت اما 
بازی با پای نامطمئن و خروج های 
ضعیفی داشت، در 37 بازی به 
میدان رفت و 3315 دقیقه در زمین 
بود که 33 گل خورد و 15 کلین شیت 
داشت. گندوز با 14 کلین شیت در 
لیگ برتر در کنار اخباری دومین 
تعداد کلین شیت را به نام خود زد. 
در مجموع عملکرد این دروازه بان 
قابل قبول بود اما با اینکه قرارداد 

دارد، باید جدا شود.
 میلاد محمدی:  در 38 بازی 3152 
دقیقه در زمین بود چرا که جانشینی 
نداشت و البته خوشبختانه مصدوم 
هم نشد اما در فاز دفاع عملکرد 
جالبی نداشت. با این حال او 5 
پاس گل به نام خود ثبت کرد و 

در مجموع خرید ناموفقی نبود اما 
در حد یک لژیونر سابق و بازیکن 
ملی پوش در پرسپولیس ندرخشید.
فرشاد احمدزاده: در 37 بازی 2183 
دقیقه در میدان حضور داشت و دو 
گل زد و دو پاس گل داد. احمدزاده 
که خوش شانس بود رقبایش یا 
مصدوم بودند یا دور از نظر مربیان، 
در دوره گاریدو نمایش های ضعیفی 
ارائه داد اما در دوره کارتال به مرور 
بهتر شد اما در مجموع خرید 

موفقی نبود.
 ایوب العملود:  با 25 بازی و 1472 
دقیقه حضور در ترکیب، یک گل زد 
و یک پاس گل داد. در ابتدا به نظر 
می رسید خرید موفقی است اما دو 
سه مصدومیت او را از دور خارج کرد 
و وقتی گاریدو رفت شرایط برایش 
سخت تر شد. این خرید ناموفق 
هم از پرسپولیس جدا خواهد شد.
 علی علیپور:  در 41 بازی 3073 
دقیقه برای پرسپولیس بازی کرد 
و با ثبت 15 گل زده و 5 پاس گل از 
لحاظ آماری خرید موفقی بود اما 
انتظار از او بیشتر بود هر چند در 
دوره گاریدو نوسانش بیشتر بود 
چون در مقطعی به عنوان وینگر به 

میدان رفت.
 سعید مهری:  در 23 بازی 780 
دقیقه در میدان بود و دو پاس گل 
داد. او بیشتر در زمان گاریدو بازی 
کرد اما هیچ وقت در ترکیب اصلی 
ماندنی نشد و خرید ناموفقی بود و 
حالا نیز بحث جدایی اش علی رغم 

بررسی عملکرد 10 خرید فصل قبل پرسپولیس

انجمن مردان خاکستری

انتقال تیوی بیفوما، وینگر کنگویی 
به پرسپولیس در روزهای گذشته، 
با حواشی و ابهامات فراوانی همراه 
بوده است. در حالی که مبلغ قرارداد 
دوساله این بازیکن با سرخپوشان 
حدود یک میلیون و 200 هزار دلار 
پرداخت  می شود،  زده  تخمین 
مبلغ قابل توجه 400 هزار دلار به 
برای  خوزستان  استقلال  باشگاه 
صدور رضایتنامه، صدای اعتراض 
بانک شهر، سهامدار اصلی باشگاه 

است. را درآورده  پرسپولیس 
بانک شهر که پیش از این نیز به دلیل 
مسائل مربوط به نقل و انتقالات، 
تهدید به قطع همکاری مالی با 
پرسپولیس کرده بود، معتقد است 
پرداخت این مبلغ برای رضایتنامه 
بیفوما غیرضروری بوده است. به 
گفته منابع آگاه، استقلال خوزستان 
در بازه زمانی مقرر، قرارداد تمدید 
شده با بیفوما را در سازمان لیگ 
ثبت نکرده و این بازیکن می توانست 
به عنوان بازیکن آزاد و بدون پرداخت 
هیچ هزینه ای به پرسپولیس منتقل 
شود. عدم ثبت قرارداد این بازیکن 
مقرر،  موعد  در  لیگ  سازمان  در 
عملاً بیفوما را به یک بازیکن آزاد 
تبدیل می کرد و پرداخت مبلغ قابل 
توجه به استقلال خوزستان از سوی 
پرسپولیس، اقدامی غیرمنطقی به 

می رسد. نظر 
 نکته قابل توجه دیگر، پرداخت 
به روز دستمزد بیفوما طبق قرارداد 
استقلال  با  یکساله اش  اولیه 
خوزستان بوده و این بدان معناست 
که با وجود تمدید قرارداد، باشگاه 

را  خود  مالی  تعهدات  خوزستانی 
بموقع انجام نداده و این امر نیز 
می توانست به عنوان دلیلی برای 
انتقال رایگان بیفوما به پرسپولیس 

مورد استناد قرار گیرد.
 جالب اینجاست که رضا درویش، 
پرسپولیس، در  باشگاه  مدیرعامل 
نیم فصل گذشته و در تاریخ 22 دی 
1403، به دلیل رقم بالای رضایتنامه 
400 هزار دلاری بیفوما، از جذب این 
آن  در  بود.  داده  انصراف  بازیکن 
زمان، درویش در جمع خبرنگاران 
اعلام کرد که با توجه به رقم 
درخواستی  دستمزد  و  رضایتنامه 
تمایلی  پرسپولیس  بازیکن،  این 
به جذب او ندارد. حال این سؤال 
مطرح می شود که چرا و بر اساس 
چه منطقی، مدیرعامل پرسپولیس 
در تابستان همان بازیکن را با رقم 
رضایتنامه ای حتی بالا تر )400 هزار 
دلار( جذب کرده، در حالی که امکان 
جذب رایگان او وجود داشته است؟

مدیرعامل  رفتار  در  تناقض   این 

پرسپولیس، با عملکرد مشابه باشگاه 
در جذب رضا شکاری در تضاد است. 
پرسپولیس با استفاده از فرصت و 
عدم تمدید قرارداد شکاری با باشگاه 
سابقش، توانست او را به صورت رایگان 
به خدمت بگیرد اما به نظر می رسد 
در مورد بیفوما باشگاه پرسپولیس در 
حالی که بدون واسطه وارد مذاکره 
شده با یک عملکرد بسیار مشکوک، 
رقم قرارداد فعلی این وینگر حتی از 
زمانی که نیم فصل با مدیربرنامه های 
پرسپولیس  باشگاه  به  ایرانی اش 
پیشنهاد شده هم بالاتر رفته است! 
به طور خلاصه، انتقال بیفوما به 
پرسپولیس با ابهامات جدی روبه رو 
است. پرداخت مبلغ قابل توجه برای 
رضایتنامه بازیکنی که می توانست به 
صورت رایگان به این تیم ملحق 
ذهن  در  را  پرسش هایی  شود، 
هواداران و اهالی فوتبال ایجاد کرده 
که نیازمند شفاف سازی و پاسخگویی 
از سوی مسئولان باشگاه پرسپولیس 

. ست ا

بعد از کش و قوس های بسیار قرار بود روز شنبه اسماعیل کارتال لیست 
مازاد و بازیکنانی را که باید با آنها تمدید شود به باشگاه پرسپولیس 

اعلام کند اما هیچ خبری از این لیست و جزئیاتش نیست.
این اتفاق در حالی رخ می دهد که پرسپولیس بعد از انجام 5 خرید 
جدید حالا باید وضعیت 14-13 بازیکنی را که قراردادشان به پایان 

رسیده روشن کند و اگر قرار است قرارداد برخی از این نفرات تمدید 
شود با آنها مذاکرات لازم صورت گیرد.

در این میان بی خبری از لیست فوق تا حد زیادی مشکوک 
به نظر می رسد و بعید است کارتال لیستی به مدیران 

باشگاهش نداده باشد. البته سرمربی پرسپولیس در 
آخرین نشست خبری خود پس از بازی با هوادار اعلام 
کرد: »قبلاً لیست بازیکنان مورد نظرم را به باشگاه 

پرسپولیس داده ام و این نفرات مشخص هستند. هر 
وقت به ترکیه بروم و کنار خانواده ام استراحت کنم، بازیکنانی 

را که نمی خواهم به درویش اعلام می کنم.« اما عجیب است 
که بعد از حدود 10 روز از سفر کارتال هیچ لیستی به عنوان 

مازاد یا تمدیدی بیرون نیامده است.
برخی شایعات و اخبار حکایت از این دارد که کارتال لیستش 
را به باشگاه داده اما باشگاه به خاطر حساسیت مسأله امید 
عالیشاه و اینکه احتمالاً نامش در لیست آزاد قرار دارد آن را 
اعلام نمی کند یا حداقل اینکه سعی دارد اسامی به بیرون 
درز نکند تا بلکه نظر کارتال تغییر کند. با وجود این، تا الان 
رسانه ها یکی دو بار درباره نفرات لیست مازاد اخباری را 
منتشر کرده اند که تا 90-80 درصد اسامی موجود در آنها 
مشترک و قابل حدس است، اما برخی نام ها در آن تفاوت 

دارد و مسأله عالیشاه هم که قوز بالا قوز شده است.
به هر حال از تیم فصل قبل پرسپولیس؛ فرشاد 
 ، پورعلی گنجی مرتضی   ، لک سر د  میلا  ، فرجی

گئورگی گولسیانی، محمدحسین کنعانی زادگان، 
یاسین سلمانی، سعید صادقی، ایوب العملود، امید 

عالیشاه، وحید امیری، عیسی آل کثیر و محمد 
خدابنده لو نفراتی هستند که دیگر با این باشگاه 
قرارداد ندارند و باید تکلیف شان مشخص شود 

با اینکه صحبت هایی درباره جدایی سعید 
مهدی و الکسیس گندوز از بین بازیکنانی 

که قرارداد دارند نیز مطرح است.

اختلاف جدید میان بانک شهر و درویش خبرساز شد
 چرا پرسپولیس 400 هزار دلار بابت رضایتنامه بیفوما داد؟!

10 روز از سفر کارتال به ترکیه گذشت
لیست مازاد به خاطر عالیشاه اعلام نمی شود؟

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

داشتن قرارداد مطرح است.
 یعقوب براجعه:  در 13 بازی یک گل زد و 
یک پاس گل داد که در بین بازیکنان جوان 
تیم یک آمار فوق العاده است. او ابتدا مورد 
توجه گاریدو بود اما هفته ها بیرون نشست 
ولی بعد از حضور کارتال و پایان اردوهای 
تیم ملی جوانان دوباره شرایط خوبی پیدا 

کرد و یک ورودی موفق و امیدوارکننده بود.
 عرفان درویشی و عرفان ملاپور:  دو خرید 
پرسپولیس از لیگ یک در تابستان هرگز 
به لیست مسابقات تیم نرسیدند و توسط 
کارتال از تمرینات هم منع شدند تا دو 
خرید کاملاً ناموفق باشند و به احتمال 
زیاد بزودی از پرسپولیس جدا خواهند شد.

سردار دورسون: تنها خرید زمستانی 
پرسپولیس در مجموع طی 18 بازی 1220 
دقیقه در میدان حضور داشت و 5 گل زد که 
آمار متوسطی برای یک نیم فصل بود اما نه 
می شود او را خرید موفق و امیدوارکننده ای 
دانست نه صراحتاً گفت به کار پرسپولیس 

آمد. نخواهد 



اردوگاه آبی

 محبوبیت عجیب رضاییان
 میان استقلالی ها

یکی از نکات ویژه فصلی که گذشت، محبوبیت 
بسیار ویژه رامین رضاییان میان هواداران استقلال 
بود. رضاییان از روزی که وارد استقلال شد بشدت 
مورد توجه هواداران این باشگاه قرار داشت و تا روزی 
که آخرین بازی را در ورزشگاه آزادی انجام داد همین 
وضعیت پایدار بود. رضاییان بعداز برتری استقلال 
مقابل صنعت نفت آبادان و رسیدن به فینال بار دیگر 
بشدت از سوی هواداران این باشگاه مورد تحسین قرار 
گرفت. اینکه رضاییان فصل بعد هم در استقلال باشد 
یا خیر مشخص نیست اما این بازیکن سرحال و آماده 
آخرین بازی خود را با پیراهن استقلال نیز مقابل 
ملوان در اراک انجام خواهد داد و بعد از پایان فینال 
جام حذفی باید منتظر ماند و دید او برای آینده کاری 

خود چه تصمیمی اتخاذ خواهد کرد. 

کوشکی به فینال می رسد
علیرضا کوشکی در بازی با صنعت نفت آبادان 
زننده گل اول تیمش بود و استقلال را که دقایق 
طولانی به در بسته خورده بود، نجات داد. کوشکی 
در شرایطی مقابل صنعت نفت آبادان بازی کرد 
که کسالت داشت. برای همین در تمرین بعد از 
بازی با صنعت نفت آبادان حضور پیدا نکرد. البته 
وضعیت کوشکی حاد نیست و او به بازی با ملوان 
می رسد تا استقلال از وجود بازیکنی ریزنقش و 
تکنیکی که این روزها عملکرد خوبی در ترکیب 

این تیم دارد، محروم نشود.
 

 400تماشاگر خانم
 برای استقلال و ملوان

برای بازی استقلال و ملوان به احتمال زیاد با حضور 
400 هوادار خانم برای هر دو تیم موافقت خواهد 
شد. ورزشگاه امام خمینی)ره( ورزشگاه کوچکی 
است و گنجایش چندانی ندارد و مسأله مهم این 
است که مسئولان حفظ نظم ورزشگاه مجبورند 
به دلیل حساسیت ها و جداسازی بین تماشاگران 
دو تیم اجازه نشستن روی سکوها را در برخی نقاط 
ورزشگاه ندهند. اینکه چطور این جداسازی انجام 
خواهد شد نیز مسأله مهمی است که بزودی 

مشخص می شود.
 

ج می شود زمانی، از لیست استقلال خار
ابوالفضل زمانی به رغم آنکه در بازی با صنعت نفت 
آبادان دقایقی در ترکیب استقلال قرار گرفت اما 
بعد از پایان بازی های استقلال به طور رسمی از این 
باشگاه جدا خواهد شد. در بررسی عملکرد بازیکنان 
استقلال مشخص شده که زمانی وضعیت خوبی ندارد 
و احتمالاً به صورت قرضی به تیم دیگری خواهد رفت 
تا در شرایط بازی قرار بگیرد. البته جباری از زمان 
حضورش در استقلال کوشید بیشتر به زمانی میدان 
دهد تا این بازیکن در شرایط مسابقه قرار بگیرد اما 
گویا این تلاش نیز بی فایده بوده و باید تداوم حضور 
این بازیکن را در استقلال منتفی دانست. زمانی بعد از 

فینال جام حذفی از استقلال خواهد رفت. 
 

احتمال جدایی جوما قوت گرفت
از مدت ها قبل هم مشخص بود که جوما فصل بعد 
در ترکیب استقلال نخواهد بود. البته این بازیکن 
کنیایی در بازی با صنعت نفت آبادان موفق شد 
گل دوم تیمش را به ثمر برساند و نقشی کلیدی 
در فینالیست شدن استقلال ایفا کند. گلی که با 
واکنش او در فضای مجازی نیز همراه بود و این 
بازیکن در اقدامی عجیب نام محمد دانشگر را هم 
برده بود تا به نوعی به این بازیکن طعنه بزند که 
استقلال خودش آن قدر بزرگ هست که نیازی به 
تو نداشته باشد. به هرحال جوما با این دلبری 
در آستانه خداحافظی از استقلال قرار دارد و بعید 
است با این روند در استقلال باقی بماند، مگر 
اینکه در فینال جام حذفی نیز گل بزند و آنگاه 
محبوبیتش دوچندان شده و هواداران استقلال 

مانع از جدایی اش شوند.
 

هشدار خرمگاه به استقلالی ها
محمد خرمگاه، چهره موجه استقلالی ها که 
زمانی به عنوان مربی نیز در این تیم فعالیت 
می کرد درباره تقابل با ملوان در فینال جام 
حذفی صحبت های هشدارآمیزی به زبان آورده 
است: »ملوان تیمی یکدست و باتجربه است. من 
بازی های قبلی آنها را دیده ام و تیم بسیار خوبی 
هستند. آنها در دیدار مقابل گل گهر نشان دادند 
که از صنعت نفت آماده تر هستند. فراموش نکنیم 
ملوان پرافتخارترین تیم شهرستانی در جام حذفی 

است و قطعاً انگیزه بالایی دارد.«
 

زمان حضور سیدورف در استقلال
سیدورف بعد از برگزاری دیدار فینال لیگ قهرمانان 
اروپا به ایران می آید. در همین راستا گفته شده که 
مشکلی برای ویزای سیدورف وجود ندارد و باشگاه 
استقلال همه مقدمات لازم برای حضور این چهره 
را در ایران فراهم کرده است. ضمن اینکه با توجه 
به اینکه همسر دوم سیدورف ایرانی است، او اساساً 
مشکلی برای حضور در ایران ندارد و می تواند 

به راحتی در ایران رفت و آمد کند.
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با درخواست استقلال موافقت نمی شود

ورزشگاه کوچک، میزبان دو تیم پر هوادار

 تیم استقلال بعد از شکست 
دادن تیم صنعت نفت آبادان 
در ورزشگاه آزادی موفق شد به 
فینال جام حذفی راه یابد تا در 
کنار ملوان در فینال جام حذفی 

حاضر شود.
دقایقی بعد از صعود استقلال 
به فینال جام حذفی، مجتبی 
خ  جباری وقتی در نشست خبری ر
در رخ خبرنگاران و اصحاب رسانه 
قرار گرفت خواستار تغییر محل 
برگزاری بازی فینال شد. جباری 
و مدیر رسانه ای باشگاه استقلال 
که  کردند  اعلام  متفق القول 
محل برگزاری این بازی به دلیل 
استقبال قابل توجه تماشاگران 
باید عوض شود و باشگاه استقلال 
در این خصوص به سازمان لیگ 
نامه ارسال خواهد کرد تا محل 
برگزاری این بازی در صورت امکان 

عوض شود.
این درخواست در حالی از سوی 
باشگاه استقلال رسانه ای شد که 
بعید است با توجه به قاطعیت 
سازمان لیگ در جا به جا نکردن 
بازی پایانی تراکتور در لیگ برتر 
تغییر محل برگزاری بازی استقلال 
و ملوان در فینال جام حذفی را در 

دستور کار خود قرار دهد.
از سویی اگر باشگاه استقلال به 

دنبال برگزاری بازی فینال در 
ورزشگاه نقش جهان اصفهان 
باشد، این ورزشگاه قادر به 
میزبانی از استقلال نیست؛ چرا 
که چمن ورزشگاه نقش جهان 
در حال کشت است و مسئولان 
محلی در تلاشند به سرعت زمین 
را آماده کرده و به بازی پلی آف 
لیگ نخبگان برسانند تا سپاهان 
بتواند از این زمین بهره بگیرد.

توجه  مورد  که  دیگر شهری 
بود شهر کرمان  استقلالی ها 
است که این شهر نیز مورد تأیید 
قرار نخواهد گرفت و تحقیقات 
ز  ا یک  هیچ  هد  می د ن  نشا
ورزشگاه های این شهر آمادگی 
میزبانی از استقلال را ندارند. 
ضمن اینکه شهر کرمان در این 
فصل گرمای قابل توجهی دارد و 
به طور خودکار از میان گزینه ها 

جدا خواهد شد.
دیگر شهری که شاید مورد توجه 
استقلالی ها بود تا فینال جام 
حذفی را در آنجا برگزار کنند، 
شهر مشهد است که با توجه 
به اتفاقاتی که اخیراً در جریان 
برگزاری بازی تیم ملی فوتبال 
و تیم ملی فوتبال کره شمالی 
که  ناهماهنگی هایی  و  داد  خ  ر
به وجود آمد، بعید است اساساً 
مورد توجه قرار بگیرد؛ بنابراین 
استقلال باید در همان ورزشگاه 
امام خمینی)ره( شهر اراک مقابل 
ملوان قرار بگیرد. ورزشگاهی که 
پیش تر میزبانی دربی را تجربه 
کرده، اما گنجایش آنچنانی ندارد.
این ورزشگاه ۱۵ هزار نفری است 

 استقلال 
بعد از 

شکست 
دادن تیم 

صنعت نفت 
آبادان در 
ورزشگاه 

آزادی موفق 
شد به فینال 

جام حذفی 
راه یابد تا در 

کنار ملوان 
در فینال 

جام حذفی 
حاضر شود

گزارش یک

و به طور مشخص باید میان دو 
تیم استقلال و ملوان تقسیم 
شود. یعنی ۷ هزار و ۵۰۰ هزار 
استقلالی و ۷ هزار و ۵۰۰ ملوانی 
در این ورزشگاه بنشینند و بازی 

نگاه کنند. را 
در واقع دلیل اصلی اعتراض 
استقلال به محل برگزاری فینال 
جام حذفی هم همین است که 

در خوشبینانه ترین حالت ممکن 
این تعداد تماشاگر به ورزشگاه 
خواهند آمد هر چند که در یکی 
از دربی ها که در ورزشگاه امام 
خمینی)ره( شهر اراک برگزار شد 
شورای تأمین اجازه نداد بیش از 
۸ هزار تماشاگر وارد ورزشگاه شود 
و در نتیجه استقلال و پرسپولیس 
۴ هزار تماشاگر در  کدام  هر 

ورزشگاه داشتند.
پیش بینی می شود حساسیت های 
از  بیش  ود  ور از  مانع  موجود 
این تعداد به ورزشگاه شود و 
استقلالی ها باید خود را آماده 
یک نبرد کاملاً برابر به خصوص 
روی سکو ها با ملوان کنند؛ چرا 
که شرایط میزبانی قراراست کاملاً 
میان دو باشگاه تقسیم شود تا 

حقی ضایع نشود.
امکان  اگر تبریز  حال شاید 
را داشت،  بازی  این  برگزاری 
می شد به تقابل دو تیم در این 
ورزشگاه فکر کرد، اما با توجه 
به اینکه ورزشگاه یادگارامام )ره( 
شهر تبریز نیز در حال تعمیرات 
است چنین امکانی وجود نخواهد 

. شت ا د

عبداللهی: حسینی باید بماند

قلق استقلال تازه دست جباری آمده است
تغییر استراتژی سکوها با داغ شدن شایعه جدایی حسینی

وقتی سیدحسین به یکباره عقاب شد

 در شرایطی که این روزها هواداران 
استقلال از عملکرد مدیران تیم 
در بازار نقل و انتقالات ناراضی 
هستند، شنیده می شود مسئولان 
باشگاه به بعضی از بازیکنان این 
تیم پیشنهاد تمدید قرارداد با ارقام 
بالا داده اند؛ بازیکنانی که به نظر 
می رسد امتحان خود را پس داده و 
دردی از استقلال دوا نمی کنند. در 
چنین شرایطی نصرالله عبداللهی، 
پیشکسوت باشگاه هم موافق این 
موضوع و معتقد است 6-5 بازیکن 

استقلال باید بروند.
 

شنیده می شود مدیران 
استقلال به بعضی از بازیکنان 

پیشنهاد تمدید، آن هم با 
قرارداد نجومی داده اند، 

اما عده ای مخالف بوده و 
بازیکنان این فصل را در حد 

تیم نمی دانند.
من نمی دانم الان این بازیکنان 
را می خواهند با نظر چه کسی 
جذب کنند. کاری ندارم که قرارداد 
پیشنهادی به این بازیکنان چقدر 
است. الان باید مشخص شود که 
جباری درباره تمدید بازیکنان نظر 

می دهد یا پای اشخاص دیگری 
در میان است. من فکر می کنم 
استقلال در چند پست نیاز به 
جذب بازیکن دارد و شاید از بین 
تیم 11 نفره 6-5 نفر باید عوض 
شوند. معمولاً لیگ ایران این مدلی 
است که هر تیمی بازیکن خوب و 
تأثیرگذار دارد، نتیجه هم می گیرد. 
بازیکنان فصل قبل که امتحان 
خود را پس داده اند و حالا استقلال 
به بازیکن باکیفیت دارد.  نیاز 
گزینه های داخلی باید ملی پوش 
یا حداقل در سطح تیم ملی و 
خارجی ها هم باید از کیفیت لازم 

برخوردار باشند.
ماندن جباری در صورت 

قهرمانی به نفع استقلال 
خواهد بود یا آمدن گزینه های 

خارجی مثل ساپینتو؟
به نظر من ماندن جباری بهتر از 
آمدن گزینه های خارجی است. 
و در  ما آشناست  با فوتبال  او 
این مدت هم قلق تیم دستش 
آمده است. اگر بتواند استقلال 
را قهرمان کند و هواداران موافق 
ماندنش باشند، چه بهتر که 
بماند. اصل کار، طرفداران هستند 

و باید دید آنها چه می خواهند. 
نظر شخصی  من این است که 
به سود  ماندن جباری خیلی 
استقلال خواهد بود و می شود با او 
موفقیت های بزرگی به دست آورد. 

شنیده می شود با توجه به 
هجمه هایی که در فصل جاری 

وجود داشت، حسینی هم قصد 
جدایی از استقلال را دارد، 

هرچند که پیشنهاد نجومی 
از سوی باشگاه سپاهان نیز 

وسوسه انگیز است.
اتفاقاً یکی از بازیکنان موفق این 
فصل همین حسین حسینی بوده 
است. او در بازی مقابل صنعت 
نفت آبادان هم چند توپ خوب 
گرفت که اگر کنترل نمی کرد 
ممکن بود اتفاقات دیگری بیفتد. 
حسینی  عملکرد  می کنم  فکر 
این فصل مشخص است و  در 
هواداران هم به خوبی متوجه آن 
هستند، باید دید این هجمه ها از 
طرف چه کسی مدیریت می شود 
و منظور آنها چیست. نمی گویم 
حسینی فصل فوق العاده ای داشت 
اما او قطعاً جزو 6-5 بازیکنی که 
باید جدا شوند نیست و خیلی ها 
جلوتر از او هستند که باید زودتر از 

استقلال بروند.
یعنی حسینی باید بماند؟

این نظر من است. باید دید در 
نهایت چه اتفاقی رخ می دهد. 
من گفتم که حسینی با توجه به 
عملکردی که داشته مستحق انتقاد 
نبوده و اتفاقاً جزو خوب های این 
فصل بوده که تیم های بسیاری 
را خواهان خود می بیند. بنابراین 
حفظ چنین دروازه بانی بسیار 

مهم است. 

سیدحسین حسینی در فصل جاری 
شرایط عجیب و غریبی را تجربه کرده 
که در نوع خود بی سابقه بوده است. 
این دروازه بان به رغم آنکه از سوی 
کارشناسان فوتبال آسیا بارها مورد 
تمجید قرار گرفت و واکنش هایش 
به عنوان سندی بر آمادگی اش در 
چهارچوب دروازه استقلال لحاظ 
شد اما گاهی با انتقادهای تندی 
از طرف هواداران استقلال-برخی 
جریان های هواداری- مواجه شده 
است. در فصل بیست و چهارم بارها 
این تناقض دیده شده و در حالی که 
سید حسین حسینی می کوشید در 
چهارچوب دروازه استقلال عملکرد 
مطلوبی ازخود به جا بگذارد و تیم 
درهم شکسته استقلال را از سقوط 
نجات دهد اما بارها با انتقاد از سوی 
جریان های هواداری که بیشتر در 
فضای مجازی فعالیت دارند، مواجه 
بود. حتی در نیم فصل زمزمه جدایی 
حسینی نیز به گوش رسید و این 
دروازه بان به حدی از اتفاقات ناراحت 
بود که قصد داشت به یک تیم 
خارجی برود اما در نهایت حسینی 
در استقلال ماند تا مانع از سقوط 
بیشتر تیمش شود که موفق هم 
بود و به گفته بسیاری از کارشناسان 
و حتی پیشکسوتان استقلال اگر او 
در قفس توری تیمش قرار نداشت 
چه بسا استقلال اوضاعی به مراتب 
بدتر از آنچه در لیگ بیست و چهارم 

مشاهده کردیم تجربه می کرد.
عملکرد مطلوب حسینی البته فقط 
مورد توجه کارشناسان فوتبال آسیا 
قرار نگرفته و حالا باشگاه سپاهان 
بعد از رفتن پیام نیازمند در تلاش 
با  را  حسینی  سیدحسین  است 
پرداخت رقمی باورنکردنی به خدمت 

بگیرد. در همین راستا خبرهای 
متعددی به گوش می رسد. برخی 
معتقدند که حسینی با اصفهانی ها 
یافته و  به توافقاتی هم دست 
بلافاصله بعد از پایان جام حذفی 
تهران را به مقصد اصفهان ترک 
خواهد کرد و برخی هم براین باورند 
که حسینی صبر خواهد کرد تا پای 
میز مذاکره با استقلال بنشیند و 
بعد از آن درباره آینده کاری خود 
تصمیم گیری کند. در این میان 
اما استراتژی تغییریافته سکوهای 
استقلالی که غالباً علیه سیدحسین 
حسینی بود نیز بسیار تأمل برانگیز 
است. همان جریانی که بارها علیه 
حسینی در ورزشگاه آزادی شعارهایی 
را سازماندهی کرده بود، پیش از بازی 
استقلال مقابل صنعت نفت آبادان 
شعارهایی در حمایت از سیدحسین 
حسینی سر داد و حتی او را عقاب 
آسیا نامید. این جریان که پیش تر 
فقط خواهان جدایی حسینی و 
حذف او از استقلال بود حالا که 
عرصه را تنگ می بیند به دنبال 
آن است تا شاید حسینی را برای 
ماندن در استقلال ترغیب کند اما 
بعید است که حسینی با توجه به 

رنج و عذابی که از سوی برخی از 
این جریان ها دید و بارها با وجود 
واکنش های مطلوب مورد انتقاد 
قرار گرفت به این سادگی راضی 
به تداوم حضور در استقلال باشد. 
اینکه به طور ناگهانی سیاست همان 
طیف در قبال حسینی تغییر می کند 
نشان دهنده رویه کاملاً احساسی و 
دور از منطق جریان های هواداری 
است وگرنه حسینی در عمل بارها 
از سوی کارشناسان و اهل فن نمره 
قبولی گرفت و این طور نبود که 
لایق نقدهای تند از سوی جریان های 
هواداری باشد که نه فقط از روی 
سکوها بلکه در فضای مجازی نیز 
شماره یک را بشدت مورد نقد قرار 
می دادند. به هرحال باید دید خود 
حسینی چه تصمیمی اتخاذ خواهد 
کرد. به هرحال سیدحسین علاقه 
زیادی هم به استقلال دارد و بارها به 
نزدیکان خود اعلام کرده توجهی به 
انتقاد گروه های هواداری که از جایی 
خط می گیرند ندارد و نام استقلال 
برایش از اهمیت زیادی برخوردار 
است اما به هر حال هر اتفاقی دور 
از ذهن نیست و احتمال جدایی 
حسینی را باید بسیار زیاد دانست.

قول جویباری به هواداران نگران استقلال:
بعد از جام حذفی خریدها را رو می کنیم

استقلال به دلیل در جریان مسابقات 
بودنش در جام حذفی هنوز هیچ اقدامی 
در نقل و انتقالات انجام نداده و از آن سو 
استقلال و خرید های  سکون مدیران 
پی در پی باشگاه پرسپولیس بشدت بر 
روح و روان هواداران استقلال تأثیر منفی 
وارد کرده است. اگر نگاهی به واکنش های 
مجازی  فضای  در  استقلال  هواداران 
بیندازیم می بینیم که چه وضعیتی درست 
شده و استقلالی ها با توجه به اینکه هنوز 
تیم شان خرید شاخصی انجام نداده، چه 

اندازه ناامید و نگران هستند.
بعد از پایان بازی استقلال مقابل صنعت 
نفت آبادان و در شرایطی که علی نظری 

جویباری قصد داشت از پله های کنار 
جایگاه ویژه به داخل زمین برود، برخی از 
هواداران نگران استقلال جلوی مدیرعامل 
استقلال را گرفتند و از او درباره نقل و 
انتقالات سؤال کردند. یکی از هواداران 
که خیلی ناراحت بود به جویباری گفت 
خواهش می کنم چهار تا خرید خوب 
انجام بده که جویباری هم با لبخندی که 
بر لب داشت به این صحبت ها پاسخ داد 
و اعلام کرد بعد از پایان جام حذفی رسماً 
وارد نقل و انتقالات خواهیم شد و بازیکنان 

خوبی را به خدمت خواهیم گرفت.
صحبت جویباری را هوادارانی که در نزدیکی 
او بودند به خوبی شنیدند و مدیرعامل 

استقلال هم در شرایطی که از برد تیمش 
بشدت خوشحال بود به کنار زمین رفت تا 
بعد از به صدا درآمدن صدای سوت بازی از 
بازیکنان تقدیر و تشکر کند، اما مدیرعامل 
استقلال به خوبی می داند که اگر تیمش 
قهرمان جام حذفی شود و به لیگ آسیا 
راه یابد، تا چه اندازه کارش برای بستن یک 
تیم منسجم با برخورداری از ستاره ها دشوار 
خواهد بود و قهرمانی در این جام مأموریت 

او را در استقلال سخت تر خواهد کرد.
به هرحال مدیرعامل استقلال وعده بسته 
شدن یک تیم خوب را به هواداران نگران 
تیمش داده و باید دید بعد از پایان جام 
حذفی چه سرنوشتی در انتظار استقلال 

خواهد بود و مدیران آبی چه سیاستی را 
در نقل و انتقالات پیش خواهند گرفت.

جویباری با برخی بازیکنان صحبت های 
مقدماتی را انجام داده و گفته می شود با 
برخی لژیونر ها نیز مذاکراتی صورت گرفته 
و هیچ بعید نیست که مدیرعامل استقلال 
از شنبه هفته آینده کارش را به طور رسمی 
برای جذب بازیکنان جدید آغاز کرده و تیم 

قابل قبولی را ببندد.
البته یکی از مأموریت های مهم مدیرعامل 
استقلال حفظ چهره های سرشناس این 
تیم است و جویباری ابتدا باید بازیکنانی 
که قصد جدایی دارند تعیین تکلیف کند 

تا مشکلی از این بابت به وجود نیاید.

حمیدرضا عرب
روزنامه   نگار



در حاشیه

iranvarzeshii

لیونل مسی، ستاره آرژانتینی تیم اینترمیامی با گلزنی از روی ضربه  
ایستگاهی در دیدار برابر فیلادلفیا یونیون که با نتیجه تساوی 3-3 
به پایان رسید، از نظر تعداد گل های به  ثمر رسیده از روی ضربات 
آزاد از رونالدینیو، اسطوره پیشین  بارسلونا و میلان پیشی گرفت. این 
گل، شصت وهفتمین گل مسی از روی ضربه آزاد بود. بدین ترتیب 
لیونل مسی اکنون یکی از سه بازیکن برتر تاریخ فوتبال از نظر گلزنی 
با ضربه آزاد به شمار می رود. تنها پله، مهاجم افسانه ای برزیل با 

70 گل و جونینیو پرنامبوکانو، هافبک پیشین لیون با 77 گل در این 
شاخص از لیونل مسی جلوتر هستند. کریستیانو رونالدو، مهاجم 
تیم ملی پرتغال و باشگاه النصر عربستان نیز تاکنون 64 گل از روی 
ضربات آزاد به ثمر رسانده است. گل اخیر لیونل مسی یازدهمین 
گل او در این فصل به  شمار می رود. او پنج گل در رقابت های لیگ 
قهرمانان کونکاکاف و 6 گل در لیگ MLS به ثمر رسانده و همچنین 

3 پاس گل در تمامی رقابت ها ثبت کرده است.

داستان خداحافظی یک فوتبالیست 
با تصاویر جشن و شادی،  معمولاً 
حلقه افتخار و اشک های خداحافظی 
گره خورده است. هواداران مشتاقانه 
منتظرند تا آخرین حرکات شادی بخش 
ستاره محبوبشان را روی زمین تماشا 
کنند و با خاطره ای خوش، او را بدرقه 
کنند. اما فوتبال همواره غیرقابل 
پیش بینی بوده و گاهی، این سناریوی 
رؤیایی با یک اتفاق ناگوار، یک تصمیم 
اشتباه یا یک لحظه عصبانیت به 

کابوسی تلخ تبدیل می شود.
در دنیای فوتبال، آنچه بیش از همه 
باقی می ماند،  در ذهن هواداران 
لحظات درخشان و پایانی باشکوه 
اسطوره هاست؛ بازیکنانی که سال ها 
برای تیم های باشگاهی و ملی افتخار 
آفریدند، گل زدند، جام بردند و در 
قلب میلیون ها نفر جا گرفتند. اما 
گاهی سرنوشت، پایانی متفاوت برای 
آنها رقم می زند؛ پایانی تلخ، جنجالی 
و پر از حسرت به نام اخراج در آخرین 

بازی حرفه ای.
در آخرین مسابقه حرفه ای پپه رینا، 
دروازه بان باتجربه اسپانیایی با دریافت 

کارت قرمز از زمین بازی اخراج شد. 
این پایان تلخ با واکنش احساسی 
بازیکنان، از جمله مهدی طارمی، 
همراه شد که با دلداری و همراهی اش، 
لحظه ای انسانی و فراموش نشدنی را 
رقم زدند. این صحنه نشان داد که حتی 
در لحظات تلخ وداع، می توان انسانیت 

و همدلی را به نمایش گذاشت.
از مشهورترین  برخی  به  ادامه  در 
نمونه هایی می پردازیم که بازیکنان در 
آخرین حضور رسمی خود کارت قرمز 
دریافت کردند؛ چهره هایی که با یک 
اخراج، به جای جشن و خداحافظی 
باشکوه، با حسرت و جنجال زمین را 
ترک کردند. این اتفاقات، هرچند تلخ، 
اما درس هایی ارزشمند در خود دارند؛ 
درس هایی درباره فشار روانی، اهمیت 
کنترل احساسات و غیرقابل پیش بینی 

بودن زندگی.
 

زیدان و ضربه ای که جاودانه شد
شاید معروف ترین نمونه از این اتفاق 
تلخ، مربوط به زین الدین زیدان، 
اسطوره فرانسوی باشد. او که یکی 
از بهترین هافبک های تاریخ فوتبال 
است، آخرین بازی خود را در فینال جام 
جهانی ۲006 مقابل ایتالیا انجام داد. 
در حالی که بازی به وقت های اضافه 
کشیده شده بود و امید میلیون ها 
فرانسوی به تجربه و آرامش زیدان بسته 
شده بود، ناگهان صحنه ای غیرمنتظره 

رقم خورد. زیدان با ضربه سر به سینه 
مارکو ماتراتزی، مدافع ایتالیا، واکنش 
نشان داد و داور بدون تردید کارت قرمز 

مستقیم به او نشان داد.
 

پیکه؛ اخراج از روی نیمکت
جرارد پیکه، مدافع باتجربه بارسلونا 
و تیم ملی اسپانیا، نیز خداحافظی 
عجیبی داشت. در نوامبر ۲0۲۲، در بازی 
مقابل اوساسونا که قرار بود آخرین 
حضور او در مستطیل سبز باشد، حتی 
فرصت بازی پیدا نکرد. اما در بین دو 
نیمه، به دلیل اعتراض شدید به داور، از 
روی نیمکت کارت قرمز گرفت! اخراج از 
بازی ای که حتی در آن بازی نکرده بود، 
پایانی نه چندان دلخواه برای مدافعی 
شد که سال ها در اوج فوتبال اروپا 

درخشیده بود.
 

مارتا؛ پایان افسانه ای با رنگ قرمز
در فوتبال زنان نیز این اتفاق رخ داده 
است. مارتا، مهاجم افسانه ای تیم ملی 
برزیل، که به عنوان یکی از بهترین 
بازیکنان تاریخ فوتبال زنان شناخته 
می شود، در المپیک پاریس ۲0۲4 در 
آخرین بازی ملی خود برابر اسپانیا، 
با کارت قرمز از زمین اخراج شد. او 
که همیشه نمادی از اخلاق و تکنیک 
در فوتبال بود، خداحافظی تلخی را 
 تجربه کرد که بسیاری از هواداران را 

شوکه کرد.

کولر، داویدز و کانیجیا؛ بدرود با 
طعم اخراج

یورگن کولر، مدافع سرسخت آلمانی، در 
فینال جام یوفا ۲00۲ آخرین بازی خود را 
انجام داد. او در دیدار برابر فاینورد، پس 
از خطای شدید روی رابین فن پرسی از 
زمین اخراج شد. تیمش شکست خورد 
و او بدون جام و با کارت قرمز از دنیای 

حرفه ای خداحافظی کرد.
ادگار داویدز، هافبک پرجنب وجوش 
هلندی که در دوران پایانی حرفه ای اش 
در تیم بارنت به عنوان بازیکن-مربی 
حضور داشت، در سال ۲0۱3 در بازی 
مقابل سالزبری سیتی کارت قرمز گرفت 
و بدون بازگشت به میادین، از فوتبال 

کنار رفت.
 کلودیو کانیجیا، مهاجم جنجالی و 
پرسرعت تیم ملی آرژانتین، نیز در جام 
جهانی ۲00۲، در حالی که حتی بازی 
نمی کرد، از روی نیمکت به داور اعتراض 
کرد و اخراج شد! این کارت قرمز عجیب، 

آخرین یادگار او از فوتبال ملی بود.
با اینکه کارت قرمز به عنوان نشانه ای 
از خطا و خشونت در زمین شناخته 
می شود، اما گاه تبدیل به بخشی از 
افسانه  یک بازیکن می شود؛ افسانه ای 
که تلخ اما فراموش نشدنی است. این 
لحظات، هرچند ناخوشایند اما به ما 
یادآوری می کنند که فوتبال، فراتر از 
یک ورزش، داستانی پر از احساسات، 
هیجانات و اتفاقات غیرمنتظره است.
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فضای مجازی

روزنامه الیوم عربستان در خصوص آینده رونالدو 
خبر جالبی را منتشر کرد و مدعی شد مدیران 
باشگاه الهلال، به عنوان یکی از مشتری های رونالدو، 
برای عقد قرارداد با کاپیتان رقیب شرط و شروطی 
را تعیین کرده اند. طبق ادعای الیوم، اولین شرط 
مدیران الهلال برای جذب رونالدو عقد قرارداد یکساله 
خواهد بود و دومین شرط نیز این است که او از برخی 
از امتیازاتی که در النصر دریافت می کرد صرفنظر کند. 
این روزنامه همچنین مدعی شد تصمیم نهایی مدیران 
باشگاه الهلال در خصوص قرارداد با ستاره پرتغالی این 
هفته گرفته خواهد شد. الهلال برای حضور در جام 
باشگاه های جهان آماده می شود و آنها باید در گروه 
هشتم مسابقات به مصاف رئال مادرید، پاچوکا مکزیک 

و ردبول سالزبورگ اتریش بروند.

لائوتارو مارتینز یکی از بهترین فصل های دوران 
حرفه ای خود را تجربه می کند. با وجود ناکامی در 
ایتالیا که فرصت قهرمانی سری آ را به ناپولی داد، 
این بازیکن آرژانتینی در انتظار فینال لیگ قهرمانان 
اروپاست. او در برنامه »جهان والدانو« در خصوص 
شانس کسب طلا توضیح داد: »واضح است که 
توپ طلا یک رؤیاست و اگر قهرمان اروپا شویم، 
شانس خوبی خواهم داشت. از کودکی آرزو داشتم 
جام جهانی را ببرم یا در آن بازی کنم، قهرمان لیگ 
قهرمانان شوم یا در آن رقابت کنم. همه این رؤیاها 
به لطف خدا محقق شده یا در حال تحقق یافتن 
هستند. بازی در دو فینال لیگ قهرمانان طی سه 

سال گذشته فوق العاده است.«
این بازیکن آرژانتینی همچنین به برخی از لحظات 
سخت دوران حرفه ای خود اشاره کرد: »سه ونیم 
یا چهار سال پیش، دوران سختی را پشت سر 
می گذاشتم و آنجا بود که به کمک روانشناس 
نیاز پیدا کردم. این کار آسان نیست، فشارها و 

مسئولیت های زیادی وجود دارد.«

آخرین بازی فصل سری A برای روسونری  مقابل 
مونزای سقوط کرده در ورزشگاه سن سیرو برگزار 
شد، اما آنچه در سکوها رخ داد، بیش از آنچه 
در زمین اتفاق می افتاد، جلب توجه می کرد. 
ازجمله اقداماتی که در سکوها رخ داد، این بود که 
 اولتراها در سکوها طوری جای گرفتند که جمله 
»Go Home« )بروید خانه( خطاب به مدیران 
شکل بگیرد و بعد از ۲0 دقیقه از آغاز بازی، جمعی 
از آنها ورزشگاه را ترک کردند. پیش از ترک ورزشگاه، 
صحنه ای عجیب رخ داد: تماشاگران زمانی که یکی از 
هواداران توسط نیروهای امنیتی همراهی می شد، 
برایش دست زدند. دلیل این تشویق آن بود که 
این فرد پیراهن شماره 3 مالدینی را به تن داشت، 
اما یک پیراهن دیگر را به گونه ای تند و پرخاشگرانه 
به سمت مدیران باشگاه تکان می داد؛ مدیرانی که 
از سوی هواداران، مسئول اخراج پائولو مالدینی، 
اسطوره باشگاه در تابستان ۲0۲3 شناخته می شوند.

پس از اینکه این هوادار توسط نیروهای امنیتی 
بازداشت شد، هواداران به شکل تندی این بار به 
مأموران اعتراض کردند و خواهان بازگشت هوادار 
معترض شدند. در نهایت اعتراض آنها جواب داد و 
این هوادار دوباره به ورزشگاه برگردانده شد و همین 
باعث شد که دیگر هواداران او را تشویق کنند. ظاهراً 
نیروهای امنیتی تشخیص دادند که تکان دادن یک 
پیراهن دلیل کافی برای نگه داشتن یک فرد در 

بازداشت یا اخراج او از ورزشگاه نیست.

تبریک ویژه بلینگام به برادرش برای صعود
 ساندرلند با پیروزی ۱-۲ مقابل شفیلد یونایتد در ورزشگاه ومبلی به دوری 
هشت  ساله  اش از سطح اول فوتبال انگلیس پایان داد. جوب، برادرجود 
بلینگام نیز در تیم ساندرلند بازی می کند و بعد از قطعی شدن صعود 
این تیم، ستاره رئال مادرید نتوانست غرور و خوشحالی اش از این اتفاق 
خوبی که برای برادر کوچکش رخ داده بود را پنهان کند و دقایقی پس 
از سوت پایان بازی در صحنه هایی سرشار از احساسات و عشق برادرانه 
با جوب تماس تصویری گرفت. این ملی پوش انگلیسی تصویری از 
تماس ویدیویی خودش را به اشتراک گذاشت و زیر آن نوشت: »بهت 

افتخار می کنم.«

استوری معنادار همسر وازکز؛ با آماری بهتر از رونالدو و 
کروس نادیده اش گرفتند

در پاسخ به سال ها دست کم گرفتن لوکاس وازکز از سوی برخی هواداران 
و رسانه ها، همسر او استوری  معناداری در اینستاگرام منتشر کرد. او با 
انتشار تصویری از آمار بیشترین پاس گل در سه فصل پیاپی قهرمانی رئال 
مادرید در لیگ قهرمانان اروپا )از ۲0۱6 تا ۲0۱8(، نشان داد که وازکز با 40 
پاس گل، در رتبه اول بالاتر از چهره هایی چون تونی کروس و کریستیانو 

رونالدو قرار دارد.

استوری ویژه خداداد برای احمدرضا عابدزاده 
در یک حرکت احساسی و پرمعنا، خداداد عزیزی در قالب یک استوری 
ویژه، هم تولد همبازی سابق خود را تبریک گفت و هم خاطره ای از 
بازی های استرالیا برای احمدرضا عابدزاده زنده کرد. خداداد عزیزی 
ضمن ابراز محبت و احترام، تولد احمد عابدزاده را تبریک گفت و نوشت: 
»استرالیایی ها هنوز کابوس تورو می بینن، تولدت مبارک حاج احمد«.

شروط الهلال برای خرید رونالدو

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

مشاهیر

تولد مسن ترین آقای گل تاریخ سری آ

 لوکا تونی ۴۷ ساله شد
لوکا تونی، بازیکن اسبق فوتبال ایتالیا، 
امروز ۲6 مه، تولد 47 سالگی خود را جشن 
می گیرد. تونی که در پست مهاجم بازی 
می کرد، یکی از گلزنان برجسته دوران خود 
محسوب می شود و در طول دوران حرفه ای 
خود بیش از 300 گل به ثمر رسانده است. 
او با 3۲۲ گل زده، چهارمین گلزن برتر تاریخ 
فوتبال ایتالیا و دومین گلزن برتر ایتالیایی 
پس از جنگ جهانی دوم، پس از الساندرو 

دل پیرو، به شمار می رود.
تونی در سطح بین المللی 47 بار برای تیم 
ملی ایتالیا به میدان رفت و ۱6 گل به ثمر 
رساند. او در جام جهانی ۲006، یورو ۲008 و 
جام کنفدراسیون های ۲00۹ نیز تیم ملی 
ایتالیا را همراهی کرد. او نقش مهمی در 
قهرمانی ایتالیا در جام جهانی ۲006 ایفا کرد 
و با زدن ۲ گل، به عنوان یکی از اعضای تیم 

منتخب جام انتخاب شد.
تونی در رده باشگاهی نیز در تیم های متعددی 
به میدان رفت. او پس از گذراندن فصولی 
در لیگ های پایین تر ایتالیا و درخشش در 
تیم های ویچنزا و برشا، در پالرمو به اوج رسید. 
او به این تیم کمک کرد تا در فصل ۲003-۲004 
به سری آ صعود کند و با 30 گل، عنوان آقای 
گلی سری بی  را به دست آورد. پس از دو فصل 

موفق در فیورنتینا، تونی به بایرن مونیخ 
پیوست و در فصل ۲008-۲007 به این تیم 
کمک کرد تا سه گانه داخلی را به دست آورد. 
او پس از اختلاف با سرمربی بایرن مونیخ، به 
صورت قرضی به رم بازگشت و سپس در جنوا 
و یوونتوس نیز بازی کرد. تونی در سال ۲0۱۲ 
به النصر دبی پیوست، اما پس از یک فصل 
دوباره به فیورنتینا بازگشت. او در سال ۲0۱6 
پس از سه فصل حضور در ورونا، در حالی که 

کاپیتان این تیم بود، بازنشسته شد.
علاوه بر افتخارات تیمی، تونی جوایز انفرادی 
متعددی نیز کسب کرده است. او در فصل 
۲006-۲005 با به ثمر رساندن 3۱ گل، عنوان 
آقای گلی سری آ را به دست آورد و کفش طلای 
اروپا را نیز از آن خود کرد. او همچنین در فصل 
۲0۱5-۲0۱4 به طور مشترک با ایکاردی آقای گل 
سری آ شد و در سن 38 سالگی به مسن ترین 
بازیکن تاریخ این رقابت ها تبدیل شد که این 
عنوان را کسب می کند. تونی همچنین در 
فصل ۲008-۲007 با ۲4 گل، عنوان آقای گلی 
بوندس لیگا و در همان فصل با ۱0 گل، عنوان 

آقای گلی جام یوفا را نیز به دست آورد.
لوکا تونی، مهاجم گلزن و رهبری توانا، همواره 
در قلب هواداران فوتبال ایتالیا جای خواهد 

داشت.

پایان تلخ در پایان تلخ در 
مستطیل سبزمستطیل سبز

 اینتر قهرمان شود
توپ طلا به من می رسد

پیراهن مالدینی باعث بازداشت 
هوادار میلان شد!

ستاره هایی که با کارت قرمز خداحافظی کردند


